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Здоров’я 
громади – 
понад усе

АктуАльноофіційно єдинА родинА

Стор. 2 Стор. 3 Стор. 4

На особистому 
контролі

футбол

Стор. 10

На гостини 
до Луб’янки

ФК «Маліоратор»:
становлення 
команди

Володимир Гройсман, 
Прем’єр-міністр України: 
«об’єднання громад. на сьогодні 
в них проживають вже понад 
6 мільйонів українців. 
Вони самі розпоряджаються 
ресурсами своїх територій – 
від податкових надходжень 
до земель сільськогосподарського 
призначення. упевнений, 
що за об’єднанням – майбутнє» 

Бучанський міський голова 
анатолій ФедорУк та го-
лова муніципалітету міста 
Шкофья Лока  (республіка 
словенія) міха йеШе підпи-
сали меморандум про спів-
робітництво з метою сприян-
ня розвитку взаємовигідних 
партнерських відносин.

Планується співпраця в соціальній, 
економічній, гуманітарній сферах на 

основі рівності та взаємності.
Угода набрала чинності з моменту її під-

писання обома сторонами.

Європейських друзів побільшало

Продовження теми на стор.2

Підготовка 
до дня міста триває
У нинішньому році святкування пройде 15 – 16 вересня

Запрошуємо мешканців міста, об’єднаної громади і міст – побратимів долучитися 
до уже улюблених заходів, що проводяться у це свято, і до багатьох нових, що 

плануються.
Багато традицій з цієї нагоди зберігаються роками і залишаються незмінними: що-

року присвоюється звання Почесний громадянин міста.
Ознайомитися зі списком тих, кому у різні роки було присвоєно звання, можна на 

офіційному сайті у розділі «Почесні громадяни міста».
Розпочато прийом пропозицій Бучанською міською радою від керівників установ, 

організацій, підприємств та громадських організацій.
Заяви і пропозиції подавайте у письмовій формі у загальний відділ міської ради.
Більш детальну інформацію можна отримати за телефоном: 49 – 465.

цитАтА дня
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2 Новини 
України

офіційно

«Громада, 
дружня до дітей 
та молоді»
9-10 серпня  в Києві Дитячий 
фонд ООН (ЮНІСЕФ) провів на-
вчальний тренінг для першої 
групи муніципалітетів - учасників 
ініціативи «Громада, дружня до 
дітей та молоді».

На відкритті заходу виступили ке-
рівник департаменту соціальної 

політики Представництва ЮНІСЕФ 
в Україні Артур Айвазов, заступник 
міністра соціальної політики з питань 
європейської інтеграції Олександра 
Чуркіна, заступник міністра моло-
ді і спорту, виконавчий директор 
Асоціації міст України Олександр 
Слобожан, державний експерт 
Мінрегіону Лідія Євтушенко, голова 
громадської спілки «Національна мо-
лодіжна рада» Андрій Колобов.

У вступному слові виконавчий 
директор Асоціації міст України 
Олександр Слобожан, зокрема, ска-
зав: «Переконаний, що українські 
громади успішно реалізовуватимуть 
ініціативи та проекти в цій сфері, 
адже саме нинішній молоді і дітям на-
лежить жити у реформованій оновле-
ній країні».  

Нагадаємо, Асоціація міст України 
запросила своїх членів долучитися до 
ініціативи «Громада, дружня до дітей 
та молоді».  До проекту ЮНІСЕФ вже 
ввійшло більше 20 муніципалітетів 
(серед них і об’єднані територіальні 
громади). Всього 160 громад виявили 
бажання приєднатися до ініціативи.

Ініціатива «Громада, дружня до 
дітей та молоді» передбачає захист 
5 базових прав дитини, включаючи 
право на освіту та охорону здоров’я. 
Громади, які вестимуть активну ро-
боту в напрямі захисту прав дітей та 
молоді, отримуватимуть спеціальний 
статус, який дозволить громаді більш 
тісно працювати з іншими громада-
ми, як усередині України, так і за її ме-
жами, залучати інвестиції, передусім, 
у соціальні проекти. 

Шкофья  Лока – мальовниче місто, 
розташоване в гористій місцевості, в 
горах Лока. Його історія бере початок 
з 973 року, коли імператор Оттон II да-
рував територію в горах Лока єпископу 
Фрайзінгу. У зв’язку з цим поселення 
отримало ім’я Шкофья-Лока (словен. 
Škof - єпископ). У Середньовіччі посе-
лення зростало, займаючи територію 
навколо місця злиття річок Селешка 
Сора і Полянська Сора.

У 1274 році поселення отримало ста-
тус міста. На початку XIV століття було 
зведено міську стіну. А у XVI-XVIII сто-
літтях в місті було збудовано велику 
кількість кам’яних будівель, більшість 
з них збереглася, що принесло Шкофья 
Локу славу одного з найкращих збере-
жених середньовічних міст Словенії.

Цікаво, що на гербі міста зображе-
но африканця з короною на голові. 
Стосовно цього існує легенда про єпи-
скопа Аврама з Баварії, який їхав через 
долину зі своїм чорним слугою. У лісі на 
єпископа напав ведмідь. Слуга вбив хи-
жака і врятував єпископу життя.

Чорношкірий слуга став героєм, і тому 
його зображено на гербі міста Шкофья-
Лока.

на Гостини до дрУзіВ
19 серпня місто-побратим Бучі Пщина святкує День міста.

Цікаво, що вітати мешканців поль-
ського міста буде відомий та 

улюблений бучанцями симфонічний 
рок-оркестр “BREVIS”, який уже дві-
чі зі своїми неймовірними виступами 
«запалював» Київську площу.

Бургомістр Пщини Даріуш 
Скроболь та члени офіційної делега-
ції під час святкувань Дня Бучі були 
вражені виступами артистів, а тому 
звернулися до Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука з прохан-
ням допомогти організувати виступ у 
Пщині.

Мрії збуваються: “BREVIS” готуєть-
ся до поїздки в Польщу…

здороВ’я 
Громади – 
Понад Усе
У межах процесу приєднання до 
Бучанської територіальної грома-
ди та реалізації медичної рефор-
ми, проведено системний моніто-
ринг сільських медзакладів для 
визначення потреб амбулаторій 
у Блиставиці, Луб’янці, Здвижівці 
щодо обладнання та ліків.

Раніше подібні зустрічі з вивчення 
проблемних питань відбулися і в 

інших населених пунктах громади. 
У майбутньому медзаклади будуть 

забезпечені сумками-укладками сі-
мейного лікаря для надання первин-
ної медичної допомоги відповідно до 
основного переліку примірного табе-
лю оснащення амбулаторій загальної 
практики сімейної медицини.

КЕРІВНИЦТВО КИЇВСЬКОЇ ОДА ОпІКУЄТЬСя СОЦІАЛЬНОЮ пІДТРИМКОЮ 
УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ, яКІ БРАЛИ УЧАСТЬ В АНТИТЕРОРИСТИЧНІЙ ОпЕРАЦІЇ

Врамках реалізації заходів Програми 
17 липня 2018 року в приміщенні 

облдержадміністрації під головуван-
ням заступника голови Київської облас-
ної державної адміністрації В’ячеслава 
Кучера відбулося чергове засідання 
комісії з надання адресної матеріаль-
ної допомоги учасникам антитерорис-
тичної операції, членам їх сімей, у тому 
числі членам сімей загиблих (померлих) 
учасників антитерористичної операції, 
а також родинам Героїв Небесної Сотні 
та учасників Революції Гідності.

Засідання відбулося за участі директора 
департаменту соціального захисту насе-
лення облдержадміністрації Ігоря Мещана 
та членів комісії, до складу яких входять 

керівники департаментів та управлінь об-
лдержадміністрації, райдержадміністрацій, 
міськвиконкомів, а також представники гро-
мадських об’єднань та організацій області.

В ході засідання було розглянуто та затвер-
джено 13 заяв від сімей військовослужбовців, 
учасників антитерористичної операції, які 
знаходяться в складних життєвих обставинах; 

2 заяви учасників антитерористичної опера-
ції, яким встановлено інвалідність І групи; 52 
заяви учасників антитерористичної операції, 
яким встановлено інвалідність ІІ групи; 31 
заяву учасників антитерористичної операції, 
яким встановлено інвалідність ІІІ групи; 72 
заяви військовослужбовців, які проходять 
військову службу за контрактом; 41 заяву від 
членів сімей, родичі яких загинули в зоні про-
ведення антитерористичної операції.

Загалом у 2018 році виплачено грошову 
допомогу 565 сім’ям учасників антитерорис-
тичної операції на суму близько 14 млн. грн.

«Соціальна підтримка учасників анти-
терористичної операції та членів їх сімей є 
пріоритетним питанням в Київській облас-
ті», – зазначив голова Київської обласної 

державної адміністрації Олександр Горган.
Збір документів на отримання матері-

альної допомоги продовжується. Заяви та 
пакети документів подаються заявниками 
до управлінь соціального захисту населен-
ня райдержадміністрацій, міськвиконко-
мів (міст обласного значення відповідно до 
Порядку використання коштів обласного 
бюджету для надання адресної матеріаль-
ної допомоги учасникам антитерористичної 
операції та членам їх сімей, членам сімей 
загиблих (померлих) учасників антитеро-
ристичної операції, а також родин Героїв 
Небесної Сотні та учасників Революції 
Гідності затвердженим розпорядженням 
голови Київської обласної державної адміні-
страції від 22.06.2018 № 370, зареєстрованим 
в Головному територіальному управлінні 
юстиції у Київській області 23.06.2018 за № 
82/1109.

Прес-служба 
Київської облдержадміністрації

За ініціативи голови Київської обласної державної адміністрації Олександра Горгана розроблена Комплексна про-
грама соціальної підтримки в Київській області учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сі-
мей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, а також родин Героїв Небесної Сотні та учасників 
Революції Гідності на 2018 – 2020 роки, яка затверджена рішенням сесії Київської обласної ради від 27.04.2018 
№399-21-VII.

Середньовічна казка
Шкофья Лока (словен. Škofja Loka) – місто в центральній частині сло-
венії, розташоване в 25 кілометрах від столиці республіки – Любля-
ни. населення міста – 12289 осіб, населення всієї громади – 22093 
особи.

АРХІВажливо
Нещодавно Державний архів Київської області та архівний відділ Бучанської 
міської ради провів ознайомчий теоретико-практичний семінар на тему «Основ-
ні аспекти з ведення архівної справи та діловодства» для керівників та відпові-
дальних осіб за ведення архівної справи й діловодства структурних підрозділів 
Бучанської міської ради, територіальних органів центральної виконавчої влади 
та ін. На семінарі було представлено начальника архівного відділу Бучанської 
міської ради Ігоря БаРтКІва.

Звітальним словом до учасників семінару звернувся перший заступник місько-
го голови Тарас Шаправський, який звернув увагу на важливість підвищен-

ня фахового рівня відповідальних осіб, які забезпечують дану сферу діяльності.
Заступник директора-головний зберігач фондів Галина Бойко розповіла при-

сутнім про основні завдання, які буде здійснювати архівний відділ, роботу з 
установами та презентувала інформацію щодо діяльності експертної комісії, ар-
хівного підрозділу та забезпечення збереженості документів в установах. 

Наталя Ручковська, начальник відділу формування Національного архівного 
фонду та діловодства у своїй доповіді акцентувала увагу присутніх на норматив-
ній базі з питань архівної справи та діловодства, складання інструкцій з діловод-
ства та номенклатур справ установ.



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

3АктуАльно Бучанський 
щоденник

а Вже минає теПЛе Літечко
«верховина» і « Карпати» цьогоріч 
стали тими оздоровницями, де бу-
чанські школярі набираються здо-
ров`я і позитивних емоцій напере-
додні нового навчального року.

Насичене, цікаве та змістовне 
дозвілля у таборах: квести, День 
іменинника, походи, екскурсії… 
Зрештою, навіть ранкова зарядка на 
свіжому повітрі, яка додає дитячому 
організму здоров’я та наснаги....

Уже невдовзі будемо підбива-
ти попередні підсумки оздоровчої 
кампанії в місті, але посмішки дітей 
«розповідають» багато про літній 
відпочинок.

ЩоБ і Пройти, і Проїхати
У місті тривають роботи з ямко-
вого та капітального ремонту до-
ріг і вулиць.

Наразі розпочато підготовчі ро-
боти з ямкового ремонту на ву-
лицях Будівельна, Склозаводська, 
Заводська.

Заплановано провести поточні 
ремонти асфальтового покриття на 
вулицях Депутатська, Тарасівська, 
Водопровідна, Садова, Києво-
Мироцька, Катерини Білокур, Воїнів-
Інтернаціоналістів, Євгена Гребінки, 
Жовтнева, Горького, Інститутська, 
Пушкінська, Польова та інших.

Після завершення підготовчих 
робіт для проведення ямкового 
ремонту по вулицях Будівельна, 
Склозаводська, Заводська та 
Горького, розпочато асфальтування 
дорожнього покриття.

коЛьороВе Літо 
Якщо раніше нас запитували: 
«Якого кольору літо?», ми ще з 
дитячих років знали, що воно - 
зеленого. 

Днями цю сталу аксіому дове-
ли по-новому учасники фестивалю 
фарб, яке пройшло в міському парку. 
Дорослі і діти гралися і «розфарбову-
вали» свій настрій у кольори веселки. 
А ще - весело і кольорово пройшов 
парад фарб, який стає популярним 
серед бучанців і гостей міста.

Прийшов спас – 
бери рукавиці 
про запас
14 серпня бучанці відсвяткували 
свято Маковея, яке в церковному 
календарі називається днем семи 
мучеників Маковеїв. З цього дня 
розпочинається «Спасівка» - піст, 
який триває два тижні. 

Цього дня в храмах міста святили 
воду, квіти і мак. До речі, Маковія у 
народі його ще називають Першим 
Спасом або Спасом на воді. За давні-
ми переказами, князь Володимир саме 
цього дня прийняв хрещення, тому в 
стародавньому Києві 14 серпня освя-
чували воду в Дніпрі й називали цей 
Спас «Спасом на воді».

коси, коса…
Ріст трави і бур’янів на газонах, 
уздовж доріг, попід приватними 
садибами і поряд з установами 
та підприємствами міста, зелених 
зонах потребує постійного косін-
ня. Після рясних дощів і теплої 
погоди трава швидко підростає і 
сигналізує про потребу її косити.

Звертаємося до всіх керівників 
підприємств та організацій, суб’єк-
тів господарської діяльності різних 
форм власності, власників приватних 
домоволодінь з проханням забезпе-
чити своєчасне скошування трави та 
бур’янів на прилеглих та закріплених 
територіях.

Категорично заборонено спалю-
вати рештки сухої трави та бур’янів. 
Особливу увагу звертаємо на скошу-
вання трави вздовж бордюру проїж-
джої частини. Гіркий досвід минулих 
років доводить, що під час скошуван-
ня трави рештки падають на прибор-
дюрну смугу проїжджої частини до-
роги і в разі дощу водою зносяться в 
ливневу каналізацію, що призводить 
до її засмічення та утворення скупчен-
ня води на проїжджій частині. Тому 
наполегливо вимагаємо у випадку зас-
мічення прибордюрної смуги терміно-
во прибирати рештки трави.

Власники садиб зобов’язані ско-
сити бур’яни на відстані 5 метрів від 
огорожі по периметру будинку. Якщо 
перед будинком є бордюр – то до бор-
дюрного каменя.

Особи, які припускатимуться по-
рушення Правил благоустрою, за 
несвоєчасне скошування трави та 
бур’янів на прилеглих та закріплених 
територіях, тобто коли трава вище 10 
сантиметрів, будуть притягуватися 
до адміністративної відповідальності 
з накладенням штрафу на юридичних 
осіб від 850 до 1700 гривень, на фізич-
них осіб від 340 до 1360 гривень.

Якщо підприємство, чи організація 
не має змоги самостійно скосити тра-
ву, необхідно звернутися до підпри-
ємства, яке надає послуги зі скошу-
вання трави (КП «Бучазеленбуд»).

Шановні керівники підприємств 
та організацій, власники приватних 
домоволодінь! Давайте спільними зу-
силлями забезпечимо належний са-
нітарний стан та естетичний вигляд 
нашого рідного міста!

Школа громадянської освіти
Перший день навчання бучанської 
молоді розпочався із знайомства 
та роботи з першим сертифікова-
ним фотографом Миколою Омель-
ченком. 

Другий день був спрямований на роз-
виток критичного мислення завдяки 

тренеру Олесі Дружині, яка розповідала 
про критичне мислення, як ключову 
складову медіаграмотності, емоційний 
інтелект та основи копіпайтингу. 

Не менш цікавою була зустріч із 
начальником відділу національно-па-
тріотичного виховання управління 
молодіжної політики КОДА Андрієм 
Рибалком.

Третій день - день проектного ме-
неджменту, про який розповідала 
Лора Апасова. 

Попереду ще два цікаві дні, які бу-
дуть не менш корисними.

Спільно з начальником відділу освіти Олегом Цимбалом 
та керівниками підрядних будівельних організацій проін-

спектовано якість прокладання електричних мереж, підготов-
чі роботи до штукатурки приміщень.

Паралельно ведуться роботи із утеплення приміщення, за-
везено матеріали - металочерепицю для облаштування даху, 
будується шахта для ліфта.

Невдовзі бригада мулярів приступить до фарбуванням фа-
садів. Сьогодні на об'єкті працює майже 50 будівельників різ-

них спеціальностей.

на особистому контролі
Бучанського міського голови 
анатолія ФедорУка перебуває хід 
добудови приміщення початкової 
школи зоШ № 3.
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Отож, у минулу суботу, 11 серпня, вже 
зранку на площі біля Луб’янського 

будинку культури налаштовувався яр-
марок. Про який ще незабутній Остап 
Вишня писав, що «ще й сіріти надворі 
не починало, а під дверима мов з гучно-
мовця:

– На ярмарок! Уставайте!..
На ярмарок треба зарані вирушати, а 

приїхати туди треба так, щоб і місце ви-
брати, щоб і стати як слід і щоб не проґа-
вити жодної з того ярмарку хвилини…

Заливається майдан людсько-коров’я-
чо-волячо-кінсько-овечою масою…

Захряс гарбами, возами, бідами, кінь-
ми, коровами, вівцями, волами, телята-
ми, горшками, мисками, курми, вовною, 
лантухами, хмелем, смушками, матері-
єю, чобітьми, цукерками, пряниками, 
квасом, пивом, руською гіркою, гребін-
ками, косами, шкірами, ременем, чаву-
нами, прядивом, хустками, полотном, 
дьогтем, гасом, дранками, сорочками, 
спідницями, килимами, щетиною, діж-
ками, рогами, майками, воском, медом, 
мелясом, таранею, оселедцями, кочеса-
ми, ходами, склом, яйцями, запасками, 
плахтами, пирогами, салом, м’ясом, 
ковбасою, смаженою рибою, рядна-
ми, скринями, гвіздками, молотками, 
свиньми, крамарями, циганами, бариш-
никами, людьми, дітьми і сліпцями…

І все це ворушиться, дихає, курить, го-
ворить, кричить, лається, мукає, мекає, 
ірже, ігігікає, ремиґає, позіхає, кувікає, 
хреститься, божиться, матюкається, за-
присягається, пахне, кудкудахтає, квок-
че, смалить одне одного по руках, грає 
на гармонію, на скрипку, причитує, п’є 
квас, їсть тараню, «булькає», лускає на-
сіння і крутиться на каруселі…

І їдуть, і їдуть, і їдуть, і їдуть…»
Може в Луб’янці цього дня і не було 

так гамірно, як описав класик літера-
тури, але люди з діточками все йшли, і 
йшли, і йшли до центру села… Щоб по-
милуватися численними мистецькими 
виробами народних умільців. Тих, хто 
зберігає народні традиції… 

До речі, на початку червня цього року 
автор цих рядків «змотався» на вихідні 
до міста Лубни, що на Полтавщині, де 

проходив перший в Україні фестиваль 
луб’яних культур – «Лубфест». Тоді Надія 
Іщук, організатор цього незвичного дій-
ства, розповідала присутнім, що «за одні-
єю з версій, назва нашого міста походить 
саме від слова луб. В річці Луб’янці вимо-
чувалися луб’яні вироби, які багато років 
тому, – а нашому місту понад тисячу ро-
ків, – були дуже популярні. Сьогодні ми 
хочемо відродити ці традиції і ремесла». 
Може, й нашим луб’янцям варто запро-
вадити щось подібне, а то й заприязни-
тися з лубенчанами?  Ну це так: інформа-
ція до роздумів…

Отже, із самого ранку на площі біля 
Луб’янського будинку культури в палат-
ках тривала виставка народних уміль-
ців, проходили майстер-класи: з аплі-
кації, з малювання,  із зачісок, плетіння 
косичок, манікюру (майстер з виконан-
ня Вікторія Алекперова).  

Діти з нетерпінням чекали, аби нане-
сти тату з хни й стати привабливими і 
модними на сьогоднішньому дійстві. 

А ще тут була розміщена виставка 
вишитих робіт із бісеру. Цю всю красу  
представляла жіноча половина сім’ї де-
путата Луб’янської сільської ради Ксенії 
Радченко – мати Єлизавета Тарасенко 
та донька Катерина. 

А ось пострибати на батуті й скушту-
вати солодку вату малеча змогла завдя-
ки церкві баптистів-євангелістів. 

В цей же час луб’янські дітлахи на пло-
щі брали участь в інтерактивній ігровій 
програмі під назвою «Незвичайні при-
годи Маші і Ведмедя».

 Свято завітало в кожну оселю нашого 
рідного села, у кожну родину, до  кожно-
го луб’янця. Історію Луб’янського краю 
створюємо саме ми – ті, хто в ньому на-
родився, живе та прославляє рідне село. 

Уже стало доброю традицією цього 
святкового дня згадувати багату та ці-
каву історію рідного села. Учні 6 класу 
Луб’янської школи (класний керівник 
Іваненко В.М.) показали інсценізовану 
легенду про створення села, яку написав 
місцевий поет і краєзнавець Іван Сич. 

Свято  - це завжди   вітання, подарун-
ки, гарний настрій.

Зі святковою промовою до мешкан-
ців села звернулися: настоятель Свято- 
Миколаївської церкви отець Іларіон, 
сільський голова Анатолій Новиченко.

Луб’янський сільський голова запро-
сив на сцену представників Бучанської 
об’єднаної територіальної громади.

Вітання присутнім від Бучанського 
міського голови Анатолія Федорука, 
який нині перебуває на вакаціях, передав 
перший заступник Тарас Шаправський.

А зі сцени Тарас Шаправський подя-
кував громаді за європейський вибір 
свого майбутнього і побажав реалізації 
амбітних планів для розвитку перспек-
тивного села.

Тарас Олександрович вручив подя-
ки та грошові винагороди від голови 
Київського регіонального відділен-
ня Асоціації міст України Анатолія 
Федорука:  бібліотекарю школи Король 
Л.Г., сільському бібліотекарю Трепез 
Т.В., вихователю дитячого садка 
«Волошка» Гонтарук М.В., начальнику 
поштового відділення Кемпа Л.П., ли-
стоношам відділення Мусаєвій В.Г. та  
Фалес В.П., директору ФГ «Заросянське» 
Баціону та маленькому маминому по-
мічникові - Владиславу Богдану.

На свято завітали наші сусіди: 
Блиставицький сільський голова 
Світлана Микиша, її гаврилівський ко-
лега Олег Покрасьон, а також перший 
заступник Ворзельського селищного го-
лови Сергій Мостіпака.

Ми віримо, що наше село народилося 
під щасливим сузір’ям, яке оберігає нас 
довгі роки. А кожна зірка в цьому сузір’ї – 
це ми – жителі села Луб’янка. І сьогодні  ми  
вручаємо стилізовані зірки  найкращим 
представникам нашого села. Таку зірку 
в номінації «Безкорисливість» - отримав 
підприємець Завірюха І.М.; у номінаці-
ях «Щедра душа» - найбільший платник 
податку Логвінова Т.В., «Найстарший 
житель села» – Євтушенко Оксана 
Пилипівна (96 років) та Свистун Микола 
Пантеліймонович (92 роки), а наймолод-
ший житель Кокойко Андрій (народже-
ний 7 серпня)  – зірочку «Янголятко».

З усіх людських гараздів сім’я – най-
цінніше. Вірність, любов, виховання 
дітей – це закони всього людського 
життя.  «Діамантове весілля»  - 60 років  
відзначило подружжя Косянів Григорій 
Дмитрович та Олександра Іванівна, зо-
лотий ювілей –  50 років - Неділя Григорій 
Зінов’євич та Євгенія Михайлівна.  За 
любов, терпіння, вірність  ці подружжя  
відзначено в номінації  «Вірність».

Цього року в нашому селі народили-
ся молоді сім’ї – Прокопенків Віктора 
і Ольги, Кокойка Василя і Любові, 
Фесюків Євгенія та Юлії. Їхня зірка – 
«Кохання».

Зіркою  «Сімейне тепло»  нагород-
жено  матерів – героїнь, які вирости-
ли п’ять і більше дітей – Швидченко 
Антоніна Михайлівна, Кисленко 
Тетяна Іванівна, Кисленко Валентина 

«МАЙБУТНЄ ЛУБ’яНКИ ВІДТЕпЕР НЕРОзРИВНО 
пОВ’язАНЕ з БУЧАНСЬКОЮ ОТГ» –
зазначив бучанський міський голова анатолій Федорук 
у листі до мешканців цього населеного пункту з нагоди 
дня села, якому виповнилося 778 років
У прадавні часи, коли державою на берегах сивого Борисфена правив володимир Красне Сонечко, а спокій Ки-
ївської Руси охороняли билинні богатирі, неподалік від стольного Київ-града, у гущавині столітніх дубів, де за 
легендами вгніздився Соловей-розбійник, на великому Київському шляху оселилися люди. Жили з хліборобства, 
тримали худобу, а на продажу до «золотоверхої» столиці возили вироби з луба (волокниста тканина льону, коно-
пель, кропиви, дерева. – авт.). то й поселення потому прибрало співзвучну назву - Лубне.
Жили лубенчани мирно-тихо… аж раптом чорна хмара заступила їхнє мирне існування. то ординці налетіли на 
їхню землю: хати спалили, чоловіків порубали, а жінок і дітей у неволю потягли… І не стало Лубного… Лише зга-
рища залишилися… 
втім, село відродилося, мов той чарівний птах Фенікс. «Старожили, за переказами батьків, стверджують, що за-
сновниками села були Мойсей Сивобород, Федір Гореленко та Павло Шевченко, котрі переселилися з колишнього 
великого села Лубне, через яке в давнину пролягав Київський шлях від Гостомеля до Хабного (нині смт Поліське 
на півночі Київщини. – авт.), - писав у книзі «Сказанія о населенныхъ мєстностях Кіевской губерніи», надрукованій 
у 1864 році, історик і краєзнавець Лаврентій Похилевич. – І сьогодні в цьому урочищі з кількома розкопаними 
курганами вказується і місце, де була церква. По розоренню ордою старого села Лубне, яке розташовувалося біля 
нинішнього, ці селяни укрилися від неї, а потім поселилися на цьому місці й назвали його Луб’янкою». 
Минули століття… Село розквітло, зачепурилося охайними обійстями… «а у селах веселих,  -  стверджував вели-
кий український Кобзар, - і люди веселі». Додамо ще й від себе – життєлюбні та майстровиті.

- У кожного села своя доля, - на-
писав у листі до жителів Луб’янки 
Анатолій Федорук. - І пишуть її сво-
єю щоденною працею його жителі, які 
докладають максимум зусиль, аби 
мати перспективу розвитку населе-
ного пункту. Майбутнє Луб’янки, за 
рішенням громади і голосуванням де-
путатів на сесії, відтепер нерозривно 
пов’язане з Бучанською ОТГ – фінансо-
во спроможною, яка втілює в життя 
всі передові практики самоврядності.

Приємно констатувати, що при-
єднання до міста обласного значення 
розбудило місцеву ініціативу, об’єдна-
ло активних мешканців села різного 
віку, професій, тих, хто не хоче чека-
ти змін, а готові бути їхніми авто-
рами довкола вирішення стратегіч-
них завдань.

Дякую громаді за незмінну позицію, 
за прагнення сьогодні творити краще 
життя! Добра і щастя зичу кожній 
родині! Розквіту і подальших здобут-
ків громаді!
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UA:Перший
6.00 д/с «Спiльноти тварин».
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00,2
1.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
країно!
9.30,10.50,14.20,15.10,23.35,1.10,2.50
,4.00 Погода.
9.40 М/с «Гон».
9.50 додолики.
10.05 Хто в домi хазяїн?
10.35 телепродаж.
11.00 д/с «неповторна природа».
12.00 д/с «Смаки культур».
12.25 д/с «Смачнi iсторiї».
13.10,14.30 радiодень.
13.40,15.20 лайфхак українською.
13.55 Перша шпальта.
15.35 т/с «Гранд готель». (12+).
17.05,22.40 т/с «Монро». (12+).
18.00,0.15 Iнформацiйна година.
19.00 д/с «Плiч-о-плiч».
19.25 д/с «1000 днiв для планети».
20.15 д/с «Жива природа».
20.30 Посттравматичний синдром.
21.25,3.20 новини. Спорт.
21.40 д/с «таємницi людського 
мозку». (12+).
23.40,2.55 Свiт навколо.
23.45,4.05 #МузLove з любою 
Морозовою.
1.15 розсекречена iсторiя.
2.10 Вiйна i мир.
3.40 тема дня.
4.30 фольк-music.
5.30 д/с «незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,5.3
5 «тСн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.55,12.20 «одруження наослiп».
12.30,14.05 «Мiняю жiнку».
15.45 «Сiмейнi мелодрами».
17.10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20.15 т/с «Слуга народу. Вiд любовi 
до iмпiчменту». (16+).
22.25,4.15 Х/ф «Шерлок 3». (16+).
0.25 бойовик «Геркулес». (16+).

Iнтер
2.45 «речдок».
3.05,3.55 «Вдалий проект».
3.25,2.30 «Подробицi» - «Час».
4.15,18.00,19.00 «Стосується 
кожного».
5.00,5.10 «Top Shop».
5.40 М/ф.
6.10,22.40 «Слiдство вели...» з л. 
каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 «новини».
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.10 т/с «Гречанка».
12.25 Х/ф «Повторне весiлля».
14.15 Х/ф «будьте моїм чоловiком».
16.10 «Чекай на мене. україна».
20.00 «Подробицi».
20.30 т/с «Схiднi солодощi 2». (12+).
0.30 Х/ф «бiлий птах з чорною 
вiдмiтиною».

ICTV
4.00 Скарб нацiї.
4.10 Еврика!
4.20 Служба розшуку дiтей.
4.25 факти.
4.50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35,19.20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 факти. ранок.

9.15 надзвичайнi новини. Пiдсумки з 
к. Стогнiєм.
10.10 Антизомбi. дайджест.
11.25,13.20 Х/ф «Взвод». (16+).
12.45,15.45 факти. день.
14.25,16.20 Х/ф «Монстро». (16+).
16.40 Х/ф «Вулиця Монстро, 10». 
(16+).
18.45,21.10 факти. Вечiр.
20.20 бiльше нiж правда.
21.30 Х/ф «Полiцейська академiя». 
(16+).
23.25 «на трьох». (16+).
1.40 т/с «у полi зору». (16+).
3.05 топ-5.

Новий канал
3.00 Зона ночi.
5.00 Абзац.
6.50,8.45 Kids` Time.
6.55 М/ф «Велика втеча».
8.50 М/ф «ретчет i кланк: Галактичнi 
рейнджери».
10.45 Х/ф «кобра». (16+).
12.30 Х/ф «танго i кеш». (16+).
14.40 Х/ф «останнiй бойскаут». (16+).
16.50 Х/ф «ред». (16+).
19.00 ревiзор.
21.30 Х/ф «без вiдчуттiв». (16+).
23.20 Х/ф «Жах Амiтiвiлля». (18+).
1.10 т/с «клiнiка». (16+).
2.55 Служба розшуку дiтей.

СТБ
4.05 За живе! (16+).
5.25 Х/ф «П`ять рокiв та один день». 
7.15 Х/ф «кардiограма кохання».
9.10 Х/ф «добiгти до себе». (12+).
13.05 битва екстрасенсiв. (16+).
15.25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. (16+).
17.30,22.00 Вiкна-новини.
18.00 т/с «коли ми вдома».
20.00 Хата на тата. (12+).
22.45 Х/ф «Мама напрокат».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,3.0
0 Сьогоднi.
9.30,3.45 Зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар 2». (12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 2». 
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «коли минуле попереду», 
1 i 2 с. (16+).
23.30 т/с «коли минуле попереду», 
3 с. (16+).
0.20 Х/ф «Смертельнi перегони 3: 
Iнферно». (16+).
2.00 телемагазин.

ТК «Київ»
7.00 «дивно чи нi?»
8.00,9.00,21.00,23.00,3.20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.40 «Поради лiкаря».
9.15,16.00,20.20,2.30 «Ситуацiя».
9.25 «київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «найбiльш завантажений у 
свiтi».
16.10 «Повiтрянi воїни».
17.00,0.20 «київ Live».
19.25 «таємнича свiтова вiйна».
20.30 «Служба порятунку».
21.25 «найбiльшi танковi битви».
22.30,3.40 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6.00,19.25 д/с «Спiльноти тварин».
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00
,21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
країно!
9.30,10.50,14.20,15.10,23.35,1.10,2.
50,4.00 Погода.
9.40 М/с «Гон».
9.50 додолики.
10.05 Хто в домi хазяїн?
10.35 телепродаж.
11.00 д/с «неповторна природа».
12.00 д/с «Смаки культур».
13.10,14.30 радiодень.
13.40,15.20 лайфхак українською.
13.55 Складна розмова.
15.35 т/с «Гранд готель». (12+).
17.05,22.40 т/с «Монро». (12+).
18.00,0.15 Iнформацiйна година.
19.00 Перший на селi.
20.15 д/с «Жива природа».
20.30 нашi грошi.
21.25,3.20 новини. Спорт.
21.40 д/с «таємницi людського 
мозку». (12+).
23.40,2.55 Свiт навколо.
23.45,4.05 #KiноWALL з С. 
тримбачем.
1.15 розсекречена iсторiя.
2.10 Вiйна i мир.
3.40 тема дня.
4.30 фольк-music.
5.30 д/с «незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
«1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,5.
35 «тСн».
9.30 «Чотири весiлля».
11.00,12.20 «одруження наослiп».
12.40,14.15 «Мiняю жiнку».
15.45 «Сiмейнi мелодрами».
17.10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20.15 т/с «Слуга народу. Вiд 
любовi до iмпiчменту». (16+).
22.25 Х/ф «Шерлок». (16+).
0.25 драма «Втеча з Шоушенка». 
(16+).
5.00 М/ф.

Iнтер
5.30,5.25 «Школа доктора 
комаровського. невiдкладна 
допомога».
5.55 М/ф.
6.15,22.40 «Слiдство вели...» з л. 
каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.20,12.25 т/с «Гречанка».
12.50 Х/ф «Мiмiно».
14.50,15.45,16.45 «речдок».
18.00,19.00,4.15 «Стосується 
кожного».
20.00 «Подробицi».
20.30 т/с «Схiднi солодощi 2». 
(12+).
0.30 Х/ф «тiнi забутих предкiв».
2.25 «Подробицi» - «Час».
3.00 «Вдалий проект».
4.55 «Top Shop».

ICTV
4.15 Скарб нацiї.
4.20 Еврика!
4.30 факти.
4.50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35,20.20 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 факти. ранок.

9.15,19.20 надзвичайнi новини з 
к. Стогнiєм.
10.10 бiльше нiж правда.
11.10,3.00 не дай себе ошукати.
12.05,23.15 «на трьох». (16+).
12.45,15.45 факти. день.
13.20 Х/ф «Мiськi пiжони». (16+).
15.35,16.20 Х/ф «Парк Юрського 
перiоду».
18.45,21.10 факти. Вечiр.
21.30 Х/ф «Полiцейська академiя 
2. Перше призначення». (16+).
1.35 т/с «у полi зору». (16+).

Новий канал
3.00,2.40 Зона ночi.
3.55 Абзац.
5.40,6.35 Kids` Time.
5.45 М/с «Хай живе король 
джулiан».
6.40 київ вдень i вночi. (16+).
16.45 Х/ф «Iнопланетне 
вторгнення: битва за лос-
Анджелес». (16+).
19.00 Хто зверху? (12+).
21.00 Х/ф «неймовiрнi пригоди 
Адель блансек». (16+).
23.00 Вар`яти. (12+).
0.55 т/с «клiнiка». (16+).

СТБ
5.00 За живе! (16+).
6.10 Х/ф «Покровськi ворота».
9.00 МастерШеф. (12+).
13.05 битва екстрасенсiв. 
(16+).
15.25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. (16+).
17.30,22.00 Вiкна-новини.
18.00 т/с «коли ми вдома».
19.55 Слiдство ведуть екстрасенси. 
(16+).
22.45 Х/ф «Щастя за рецептом».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,3.
20 Сьогоднi.
9.30,4.10 Зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар 2». 
(12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 
2». (16+).
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «коли минуле 
попереду», 4 i 5 с. (16+).
23.30 т/с «коли минуле 
попереду», 6 с. (16+).
0.20,2.00 т/с «CSI: Маямi». 
(16+).
1.30 телемагазин.

ТК «Київ»
7.00,19.25 «таємнича свiтова 
вiйна».
8.00,9.00,21.00,23.00,
3.20 «Столичнi телевiзiйнi новини».
8.15,2.40 «Поради лiкаря».
9.15,20.20,2.30 «Ситуацiя».
9.25 «київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «як працюють мiста».
16.10 «Повiтрянi воїни».
17.00,0.20 «київ Live».
20.30 «київськi iсторiї».
21.25 «найбiльшi 
танковi битви».
22.30,3.40 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6.00,19.25 д/с «Спiльноти тварин».
6.30,7.00,8.00,9.00,9.25,13.00,15.00
,21.00,3.00 новини.
6.35,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
країно!
9.30,10.50,14.20,15.10,20.15,23.35,
1.10,2.50,4.00 Погода.
9.40 М/с «Гон».
9.50 додолики.
10.05 Хто в домi хазяїн?
10.35 телепродаж.
11.00 д/с «неповторна природа».
12.00 д/с «Смаки культур».
13.10,14.30 радiодень.
13.40,15.20 лайфхак українською.
13.55 нашi грошi.
15.25 т/с «Гранд готель». (12+).
17.05 т/с «Монро». (12+).
18.00,0.15 Iнформацiйна година.
19.00 д/с «дешевий вiдпочинок».
20.30 Складна розмова.
21.25,3.20 новини. Спорт.
21.40 д/с «таємницi людського 
мозку». (12+).
22.40 т/с «окупованi». (16+).
23.40,2.55 Свiт навколо.
23.45,4.05 #бiблiоFUN з р. 
Семкiвим.
1.15 розсекречена iсторiя.
2.10 Вiйна i мир.
3.40 тема дня.
4.30 фольк-music.
5.30 д/с «незвичайнi культури».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з 
«1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,5.
35 «тСн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.50,12.20 «одруження наослiп».
12.35,14.10 «Мiняю жiнку».
15.45 «Сiмейнi мелодрами».
17.10 т/с «Моє чуже життя». (12+).
20.15 т/с «Слуга народу. Вiд 
любовi до iмпiчменту». (12+).
22.25 Х/ф «Шерлок 4». (16+).
0.25 драма «Володар морiв: на 
краю свiту».
4.55 М/ф.

Iнтер
5.50 М/ф.
6.10,22.40 «Слiдство вели...» з л. 
каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10,9.20 «ранок з Iнтером».
10.30,12.25 т/с «Гречанка».
13.00 Х/ф «ти - менi, я - тобi».
14.50,15.45,16.45 «речдок».
18.00,19.00,5.15 «Стосується 
кожного».
20.00 «Подробицi».
20.30 т/с «Схiднi солодощi 2». 
(12+).
0.30 Х/ф «Пропала грамота».
2.10 Х/ф «Вперед, за скарбами 
гетьмана!»
3.30 «код доступу».
3.35 «Вдалий проект».
4.45 «Top Shop».

ICTV
4.05 Скарб нацiї.
4.10 Еврика!
4.20 Служба розшуку дiтей.
4.25 Студiя Вашингтон.
4.30 факти.
4.50 т/с «Вiддiл 44». (16+).
5.35,10.10 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.

8.45 факти. ранок.
9.15,19.20 надзвичайнi новини з 
к. Стогнiєм.
11.10,2.55 не дай себе ошукати.
12.05,13.20,23.10 «на трьох». 
(16+).
12.45,15.45 факти. день.
14.00 Х/ф «Проблемна дитина».
15.35,16.20 Х/ф «Парк Юрського 
перiоду 2: Загублений свiт».
18.45,21.10 факти. Вечiр.
20.20 Секретний фронт.
21.30 Х/ф «Полiцейська академiя 
3. Знову на навчання». (16+).
1.30 т/с «у полi зору». (16+).

Новий канал
3.00,2.55 Зона ночi.
3.55 Абзац.
5.40,6.40 Kids` Time.
5.45 М/с «Хай живе король 
джулiан».
6.45 київ вдень i вночi. (16+).
17.00 Х/ф «неймовiрнi пригоди 
Адель блансек». (16+).
19.00 Хто зверху? (12+).
21.00 Х/ф «Зелений лiхтар». (16+).
23.00 Вар`яти. (12+).
1.00 т/с «клiнiка». (16+).

СТБ
4.50 За живе! (16+).
6.05 Х/ф «осiннiй марафон».
8.00 МастерШеф. (12+).
13.05 битва екстрасенсiв. (16+).
15.25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. (16+).
17.30,22.00 Вiкна-новини.
18.00 т/с «коли ми вдома».
19.55 Слiдство ведуть екстрасенси. 
(16+).
22.45 Х/ф «доглядальниця».

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00,3.
20 Сьогоднi.
9.30,4.10 Зоряний шлях.
10.30,4.40 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар 2». 
(12+).
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 
2». (16+).
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «коли минуле 
попереду», 7 i 8 с. (16+).
23.30 т/с «коли минуле 
попереду», 9 с. (16+).
0.20,2.00 т/с «CSI: Маямi». 
(16+).
1.30 телемагазин.

ТК «Київ»
7.00,19.25 «таємнича свiтова 
вiйна».
8.00,9.00,21.00,23.00,
3.20 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
8.15,2.40 «Школа права».
9.15,20.20,2.30 «Ситуацiя».
9.25 «київ музика».
10.00,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «як працюють мiста».
16.10 «Повiтрянi воїни».
17.00,0.20 «київ Live».
20.30 «якiсне життя».
21.25 «найбiльшi танковi 
битви».
22.30,3.40 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.05 «Мультляндiя».
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ЧАС РЕЛАКСУ
Понеділок • 20 серпня вівторок • 21 серпня середа • 22 серпня

20–26 серпня 2018 року

Іванівна, Завірюха Ганна Степанівна, Кононова 
Парасковія Михайлівна, Іллєнко Марія Михайлівна, 
Печнікова Ірина Лаврентіївна, а також  подарунки від 
виконкому Луб’янської сільської ради отримали матері,  
які виховують четверо малолітніх дітей – Косян Олена 
та Бовтун Наталія.

Справжньою окрасою нашого села є люди. Ми бачимо 
їх щодня, вони скромні і працьовиті. Стаж їхньої роботи 
– понад 40 років на одному місці. Це Іваненко Валентина 
Михайлівна, Косян Марія Григорівна, Горіла Надія 
Олексіївна, Камаєва Тетяна Іванівна, Горіла Наталія 
Григорівна. Для них засяяла зірка «Гордість Луб’янки».

Зірку «Господарі ниви» по праву заслуговує наш орен-
дар  ФГ «Заросянське».

В народі кажуть: «Добрий сусіда – найкращий родич». 

Цю зірку отримала Блиставицький сільський голова -  
Микиша Світлана Михайлівна.

Сьогодні на сході України йдуть військові дії, точать-
ся криваві бої. 10 наших земляків виконали свій обов’я-
зок перед Батьківщиною. Це – Петренко Віталій, Гирич 
Роман, Тарасенко Артем, Кисленко Юрій, Кисленко 
Володимир, Свідерський Сергій, Багаліка Олександр, 
Кононов Василь, Бєлявцев Віталій, Якимов Олександр. 
Для них засяяла  зірка - «Мужність».

Матері! Ваш подвиг рідко оцінюється нагородами! Ви 
виконуєте свій обов’язок перед Вітчизною, проводжаючи 
своїх синів до армії. Ми з гордістю називаємо імена хлоп-
ців, які проходять службу в Збройних силах України – 
Андрєєв Олексій, Мусаєв Раміз, Семенюк Артем, Толочин 
Владислав, Мороз Євгеній, Кравець Юрій, Фалес Вадим. 
За виховання патріотів матерям та їхнім синам засяяла 
зірка «Доблесть».

Усі номінанти отримали цінні подарунки від виконко-
му сільської ради.

Хвилина мовчання. Учасники АТО Кисленко Ю., 
Гирич Р. та Тарасенко А. покладають квіти до пам’ятника 
Невідомому солдату.

Аплодисменти й усмішки жителів села і гостей свідчи-
ли про те, що всі святом задоволені.

Концертно-розважальну програму розпочинає «луб’ян-
ський соловейко» Мирослава Висоцька та хоровий колек-
тив «Барви Полісся» художній керівник Микола Федорчук. 
На святі звучали пісні у виконанні блиставицького гурту 

«Інтервал», улюблені хіти і нові твори у виконанні гуртів 
«Фольк-Тон», «Козаки» та колективу з гучним шляхетним 
прізвищем – брати Виговські. Всіх присутніх частували за-
пашною рибною юшкою та козацьким кулешем.

І ми там були, мед-пиво пили… По правді, й не тільки 
пиво… 

Виконком Луб’янської сільської ради висловлює 
подяку Бучанській міській раді, відділу культури та 
спорту Бучанської міської ради, підприємцям села: ке-
рівнику ФГ «Заросянське», ПП Сотніченку Василю, 
Цирковнюку Андрію, Кожушку Євгену, Завірюсі Івану, 
Дяченку Ярославу, Суховерському Василю, фотографу 
Алекперовій Вікторії та колективу сільської ради за допо-
могу в проведенні Дня села Луб’янка.

О. КАДуК, директор будинку культури
Т.ТРеПеЗ, зав.бібліотекою

С.ТАМАРиН, журналіст
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Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
На цьому тижнi закiнчуєть-

ся перiод труднощiв i стресiв, 
уже до середи має відбутися помiт-
не потеплiння у ваших стосунках із 
Фортуною. Є шанс одержати схва-
лення на реалiзацiю вашої iдеї в на-
чальства. У вихiднi уваги зажадають 
дiти пiдлiткового вiку, можливо, ви 
попередите щось не дуже гарне в їх-
нiх вчинках.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Почуття непевностi й три-

воги буде заважати вам зо-
середитися на роботi. Повiрте, у вас 
бiльше сил i знань, чим ви думаєте. 
До того ж ваша iнтуїцiя загостриться, 
навiть у бiльш нiж незвичних ситуа-
цiях ви безпомилково оберете пра-
вильну лiнiю поведiнки. Наприкiнцi 
тижня серед загального занепокоєн-
ня й суєти ви будете пiднiматися, по-
дiбно незламнiй скелi, ваше спiвчуття 
й оптимiзм допоможуть багатьом.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
Початок тижня - вдалий 

час для реалiзацiї планiв i за-
думiв. Вам все вдаватиметься, ви лег-
ко знайдете однодумцiв, спонсорiв, 
замовникiв. Бажано, щоб емоцiї не 
були перешкодою у вашiй дiяльностi. 
Розкриваючи свiй творчий потен-
цiал, одержите можливiсть змiцнити 
свiй авторитет, може з`явитися шанс 
зайняти бiльш високе положення. 
У четвер сприятливi поїздки, вiдря-
дження й початок подорожей. Не 
забувайте чергувати роботу з вiдпо-
чинком. Особисте життя вас порадує.

РАК (22.06-22.07)
Ви зараз господар положен-

ня. Ви притягуєте й заворо-
жуєте оточення, вас неможливо не 
помiтити, у цей час удача на вашому 
боці. Ви внутрiшньо налаштовані на 
перетворення й духовне вiдновлен-
ня. У понедiлок на вас може навали-
тися купа рiзноманiтних, але дрiбних 
доручень, так що за необхiдностi 
звертайтеся по допомогу до колег. 
Наприкiнцi тижня все буде спорити-
ся у ваших руках, i ви зможете багато 
що встигнути. У п`ятницю ввечерi 
постарайтеся вiдпочити, тому що 
вихiднi будуть наповненi подiями.

ЛЕВ (23.07-23.08)
На цьому тижнi, дотриму-

ючись стратегiї спiвробiтни-
цтва з усiма, хто тiльки може бути 
вам корисний, ви досягнете успiху. 
Будете зустрiчатися з цiкавими людь-
ми i пiзнавати багато корисного для 
себе. Активно допомагаючи оточу-
ючим розв’язувати проблеми, не за-
бувайте і про свої iнтереси. Бажано 
змінити деякі риси вашого характеру, 
iз числа тих, що заважають вам жити. 
У четвер проаналiзуйте хiд подiй i 
постарайтеся зрозумiти, що заважає 
вам налагодити особисте життя.

ДІВА (24.08-23.09)
Вiвторок  - досить вдалий 

день для укладання угод i 
просування кар`єрними щаблями. 
У середу ретельно перевiряйте всю 
iнформацiю, є ймовiрнiсть неточнос-
тей i помилок. Постарайтеся оцiнити 
свої сили i не звалюйте на себе вели-
кий обсяг роботи. У недiлю присвя-
тіть час родинi, щоб вiдчути умиро-
творення.

астроЛоГічний ПроГноз 
на 20-26 серпня 2018 року 

Свято Спаса має особливе значення 
для нас, адже воно передає не тільки 

християнські традиції, а й старовинні 
українські обряди. Здавна в Україні гуч-
но святкували ці дні, тож бережімо ці 
звичаї й ми!

медоВий сПас – 14 серПня
Саме 14 серпня українці відзначали  

велике церковне свято – Медовий Спас, 
Маковія або ж Маковий спас. У 2018 році 
дата свята припадає на вівторок, і з нього 
стартує двотижневий Успенський піст.

Зазначається, що назва свята пішла від 
того, що в цей період збирають мед з вули-
ків. Навіть у церкві з цього дня дозволяють 
їсти мед, а також готувати різноманітні сма-
колики з медом та маком, приміром, млинці, 
пироги, пряники тощо.

Також на Маковія люди святять у церкві 
мед та букети з квіток – чорнобривців, жор-
жин, барвінку, гвоздик, а також літніх трав. 
Обов’язковими в них є й стиглі голівки маку.

яБЛУчний сПас – 19 серПня
У цей день  українці відзначають Яблу-

чного Спаса або ж Преображення Господнє. 
2018 року воно припадає на неділю, і все 
святкування триває 9 днів.

За давніми церковними традиціями, гру-
ші, мед, яблука, а також букети з колосся і 
пшениці, відносять святити. Зазначається, 
що в Преображення благословляють плоди, 
бо в Єрусалимі саме в цей час дозріває вино-
град, який там і освячують.

Що ж до народних прикмет, то з Яблучного 
свята вже починається осінь. Відтак, ночі 
після цього дня стають холоднішими, а в 
деяких областях навіть відбуваються замо-
розки.

ГоріхоВий сПас – 29 серПня
За кілька днів до осені  відзначається 

третій Спас, він же Горіховий Спас, який 
цього року припадає на середу. Також у на-
роді це свято називають ще й Хлібним та 
Полотняним. У цей час вже завершувалися 
жнива, тому починали пекти хліб та пироги 
зі свіжого борошна, а також вже достигали 
лісові горіхи. Колись збором горіхів займа-
лися спершу найстарші жінки: вони йшли 
першими і показували, скільки потрібно 
принести горіхів наступним збирачам. А сам 
процес міг тривати кілька днів.

Також цього дня освячують воду, а якщо 
вона взята з підземних джерел, то вважаєть-
ся цілющою. Варто зазначити, що Горіховий 
Спас остання точка відліку до осені, адже 
чимало перелітних птахів вже починали зби-
ратися в теплі краї.

трАдиціїколи медовий, 
яблучний та 
горіховий сПас 
У серпні 2018 в Україні відзначають три великі релігійні свята: Медовий, 
Яблучний і Горіховий Спас. Дата кожного Спаса – незмінна в календарі, але 
щоб не заплутатися, якого числа треба готувати кошик, розповідаємо все 
по порядку.

 котЛети з БакЛажаніВ
Інгредієнти:
1-2 баклажани,
1 цибулина,
1 зубок часнику,
50 г волоських горіхів,
2 ст. ложки борошна,
2 ст. ложки олії,
маленький пучок зелені,
чорний мелений перець,
орегано, сіль за смаком.
Рецепт приготування:
Баклажани запечіть цілими в розі-

грітій до 220°С духовці протягом 25 
хвилин. Потім перекладіть їх у миску й 
залиште під плівкою на 10 хвилин, щоб 
легше зняти шкірочку.

Дрібно поріжте цибулю. Обсмажте її 
в олії до м’якості.

Підсушені волоські горіхи подріб-
ніть у блендері. Додайте до них часник, 
зелень, спеції й ще раз усе подрібніть.

Зніміть з баклажанів шкірку й по-
дрібніть м’якоть.

Змішайте баклажани з горіховою су-
мішшю, додайте смажену цибулю, бо-
рошно, сіль і добре перемішайте фарш.

Сформуйте невеликі котлети з ба-
клажанів.

За бажання котлети можна панірувати 
в сухарях, а можна обваляти в борошні.

Смажте котлети у невеликій кілько-
сті олії 3-4 хвилини з кожного боку до 
утворення золотистої скоринки.

Подавайте котлети гарячими із зе-
ленню, картоплею або рисовим гарні-
ром. 

Смачного!

рУЛетики з БакЛажаніВ 
із Помідорами та сиром

Інгредієнти:
3 шт. баклажанів,
1 помідор,

3-4 зубки часнику,
зелень (кріп, петрушка),
100 г плавленого сиру,
2 ст. ложки олії,
чорний мелений перець за смаком,
сіль за смаком.
Рецепт приготування:
Баклажани помити, обсушити, вида-

лити хвостики й нарізати вздовж дов-
гими тонкими смужками. Пересипати 
баклажани сіллю й залишити на 30 
хвилин, щоб вийшла гіркота, а потім 
промити.

Помідор нарізати невеликими ча-
сточками. Подрібнити зелень, вичави-
ти часник. Плавлений сир також порі-
зати невеликими брусочками.

У розігрітій сковороді на олії обсма-
жити баклажани з обох боків до золо-
тистого кольору.

Кожну смужку баклажанів змасти 
часником. На край смужки викласти 
шматочок помідора, сир, дрібку зелені, 
посолити, поперчити і згорнути руле-
тиком. Так приготувати всі рулетики. 
Щоб вони не розгорнулися, їх можна 
скріпити дерев’яними шпажками.

Помістити баклажани з часником і 
плавленим сиром на змащену маслом 
сковороду і обсмажити на невеликому 
вогні, поки сир не розплавиться.

Потім викласти готові баклажанні 
рулетики на таріль, прикрасити зелен-
ню і подавати гарячими. Смачного! 

пАН-БАКЛАжАН
корисні ВЛастиВості БакЛажана

Баклажан містить багато корисного для серця: калій, вітаміни РР, 
групи В, С, каротин, кальцій, фосфор, натрій, магній, мідь, залізо.

Користь баклажана помітна в профілактиці атеросклерозу, інших 
хвороб серця, судин, тому їх рекомендують вживати літнім людям.

Завдяки тому, що баклажани смачні й низькокалорійні, легко пе-
ретравлюються, їх включають до складу лікувальних дієт і для схуд-
нення.

Помічено, що вітаміну С, що міститься в баклажанах, вистачає 
для ефективної профілактики простудних захворювань, а вітамін В 
благотворно позначається на нервовій системі. Позбавлення від по-
ганого настрою і безсоння у разі регулярного вживання цих овочів 
– ось ще один доказ користі баклажанів.

Марганець і цинк, що містяться в плодах, допомагають поліпшити стан піс-
ля інсульту, їх можна їсти при цукровому діабеті. Завдяки залізу овоч допо-
магає боротися зі зниженим гемоглобіном, тому його рекомендують вагітним 
жінкам і хворим на недокрів’ям.

Помічено і регенеруючі властивості баклажана – він допомагає швидко поз-
бутися ранок на шкірі.
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Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Тиждень принесе удачу тим, 

хто звик працювати чiтко й 
злагоджено, узгоджуйте свої дiї з коле-
гами. Це, до речi, допоможе вивільни-
ти значну кiлькiсть часу для особисто-
го життя. Так що сміливо призначайте 
побачення пiсля роботи. Приплив сил 
допоможе вам упоратися iз найсклад-
нішими завданнями. У п`ятницю 
може вiдбутися подiя, яка змусить вас 
переглянути власнi iдеали.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Наступає тиждень, який за-

жадає вiд вас швидких i важ-
ливих рішень. Це змiнить ваше життя 
на краще. Вас чекають цiкавi проек-
ти, захопливi поїздки, важливi для 
кар`єри вiдрядження. Дiти потішать 
своїми досягненнями. Кохана люди-
на продемонструє турботу й увагу.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
На цьому тижнi сміливо бу-

дуйте з друзями й членами ро-
дини плани на майбутнє. Багато що 
здiйсниться. Покладайтеся на старi 
зв`язки й перевiрених партнерiв. У 
середу зачекайте з важливими спра-
вами, краще присвятіть цей день 
виправленню помилок i недолiкiв. У 
п`ятницю в жодному разi не кидайте 
своїх починань.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
На цьому тижнi корисно за-

йнятися розширенням кола 
спiлкування. У вiвторок зможете про-
явити себе в багатьох областях. У сере-
ду ж, навпаки, краще зосередитися на 
чомусь одному, та й з тим не надто по-
спiшати, виконуючи все максимально 
ретельно й акуратно. У четвер можете 
захопитися досить порожньою спра-
вою або людиною.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
На цьому тижнi на роботi 

ймовiрнi позитивнi змiни, i 
у вас з`явиться шанс професiйного 
росту. Однак постарайтеся не вихва-
лятися й не зазнаватися перед дру-
зями й колегами. Понедiлок  - спри-
ятливий день для творчостi й нових 
iдей. У четвер завершіть старi справи 
й проекти. Добре б урегулювати су-
ботнi розбiжностi з оточенням мир-
ним шляхом.

РИБИ (20.02-20.03)
У вас з`явиться шанс на-

рештi взятися за здiйснення 
давно запланованого. У середу мож-
лива не зовсiм приємна розмова з 
начальником, але не варто особливо 
хвилюватися, зiрки не залишать вас 
без заступництва. У п`ятницю вас 
чекає цiкаве знайомство, постарайте-
ся показати себе якнайкраще. Недiля 
може бути затьмарена дрiбними не-
приємностями, але вони скоро забу-
дуться.

астроЛоГічний ПроГноз 
на 20–26 серпня 2018 року 

1. Кидайте курити. «Якби ви могли 
бачити мене зараз, я б опустилася на 
свої бідні коліна й попросила б вас хоча 
б почати думати про те, як кинути ку-
рити», – пише одна з опитаних жінок. 
Це дорого, неприємно пахне і зі 100% 
гарантією спричинить проблеми зі здо-
ров’ям. Хочете в 50 років жити без раку, 
можливо, пора вже припинити курити?

2. Користуйтеся сонцезахисним кре-
мом. Хочете зморшки, суху і тонку шкі-
ру, синці мало не від будь-якого дотику? 
Тоді йдіть на пляж і насолоджуйтеся 
сонцем без захисного крему.

3. Почніть заощаджувати гроші. Так, 
це нудна, банальна й нецікава порада, 
але це необхідно. У 30 років у людини 
майже завжди залишається трохи гро-
шей, які можна зберегти. Почніть за-
ощаджувати зараз, і з часом зробите з 
цього непогані накопичення.

4. Підтримуйте (або відновіть) хоро-
ші стосунки з родичами. Навіть якщо 
вважаєте, що у вас дуже непрості стосун-
ки із сім’єю, і часом ви один одного нена-
видите – потрібно навчитися знаходити 
спільну мову з близькими. Сімейні узи 
дуже важливі. Незабаром ви зрозумієте, 
що це і є справжнісіньке багатство.

5. Збирайте спогади, а не речі. Ви – 
це ваш життєвий досвід. Дуже сумно 
прокинутися в 50 і зрозуміти, що, крім 
матеріальних благ, ви не накопичили 
нічого. Спогади не можна викинути, і 
вони ніколи не знеціняться.

6. Навчіться віддавати. Здійснюйте 
добрі вчинки. Давайте іншим те, що 
приносить їм радість. Але робіть це з 
душею і від щирого серця. Не чекайте 
нічого натомість. Тоді й ваше серце на-
повниться любов’ю.

7. Займайтеся спортом. Це важливо. 
Ведіть активний спосіб життя зараз, тоді 
ви будете досить активними і в 50. Не на-
бирайте вагу. Виконуйте фізичні вправи. 
Тримайте організм і тіло в нормі.

8. Навчіться радіти тому, що маєте. 
Щастя має набагато більше значення, 
ніж слава або успіх. Замість скарг на-
вчиться радіти тому, що у вас є, і ви по-
чуватиметеся по-справжньому щасли-
вою людиною.

9. Перестаньте відкладати справи 
на майбутнє. Хочете купити будинок? 
Написати книжку? Отримати вчений 
ступінь або другу вищу освіту? Змінити 
кар’єру? Опанувати новий музичний ін-
струмент? Запустити бізнес і працювати 
на себе? Тоді почніть сьогодні. Не кажіть, 
що ви повернетеся до цього коли-небудь. 
Час дійсно немов прискорюється після 30.

10. Дотримуйтеся режиму дня. 
Висипайтеся. Лягайте і вставайте в один 
і той же час. Позбавляйтеся від безсоння.

11. Дбайте про свої зуби. З віком про-
блем із зубами стає більше. Лікування 
забирає все більше часу і грошей. Тому 
не потрібно тягнути з лікуванням, поки 
втручання лікарів стане необхідним.

12. Будьте цікаві. Вийдіть з будинку і зро-
біть що-небудь божевільне. Вплутайтеся в 
справжню пригоду! Робіть багато фотогра-
фій, візьміть когось із близьких. Ці спогади 
будуть гріти вас і в старості.

13. Припиніть їсти гидоту. За все своє 
життя ви можете заробити скільки зав-
годно грошей і витратити їх на що зав-
годно. Але здоров’я купити не вдасться.

14. Читайте хоча б по 10 хороших 
книжок на рік. Вашому мозку весь час 
потрібно розвиватися, тому не витра-
чайте час на телевізор і відеоігри.

15. Навчіться медитувати. Це займе 
зовсім небагато часу, а зміни у вашому 
житті будуть дивовижними.

16. Подорожуйте. Якомога більше. 
Подорожі змінюють нас. Вони надиха-
ють, змушують не боятися. Подорож – 
це та сама річ, яка допоможе вам почу-
ватися живим.

17. Перестаньте порівнювати себе з 
ким-небудь. Повірте, коли вам буде 50, 
вам буде абсолютно все одно, яке вра-
ження ви справляєте на оточуючих.

18. Ведіть щоденник. Ви забудете 
більшість ваших дорогоцінних спогадів. 
Записуйте їх. І обов’язково зберігайте 
фотографії.

19. Бережіть своїх друзів. Тримайтеся 
за людей, які допомагають вам відчу-
вати себе краще, які кидають вам ви-
клик своїм прикладом, які вам дійсно 
подобаються. Смійтеся разом з ними. 
Насолоджуйтеся життям.

20. Знайдіть своє місце. Так, це не так 
вже й просто в наших реаліях. Але по-
старайтеся зробити все можливе, щоб 
вам було куди повернутися, і головне – 
було там добре.

кориСнЕ безцінні Поради
У людей, які досягли 50 років, запитали, що б вони зробили, якби поверну-
лися у свої 30 років. відповіді вийшли розумними й дуже простими, тому 
якщо вам зараз близько 30, це ваше домашнє завдання на найближчі роки.

демографічна «бомба» 
Учені назвали  європейські, азіатські та інші країни світу, які найбільше 
піддаються демографічним бомбам уповільненої дії через зниження 
народжуваності та збільшення долі літніх людей. 

До них дослідники віднесли США, 
Іспанію, Італію, Південну Корею, а 

також Японію та Китай. Демографічна 
бомба уповільненої дії називає ситу-
ацію, коли спостерігається зменшен-
ня діючої долі населення. Щоб цього 
уникнути, на одну жінку 
мають приходитися 
2,2 дитини, проте 
коефіцієнт на-
роджуваності 
в багатьох 
розвинених 
країнах упав 
нижче двох. 
Наслідки мо-
жуть бути 
пом’якшені 
п р и п л и в о м 
робочих-мі-
грантів, про-
те ці міри не 
можуть зупи-
нити кризи пов-
ністю, якщо значне 
число громадян виїж-
джає на роботу в інші країни.

Повідомляється, що в США коєфіці-
єнт народжуваності впав до рекордно 
низького рівня в 1,76, а очікувана се-
редня тривалість життя досягла 78,7 
років. В деяких штатах вартість догляду 
за дитиною в рік становить до десяти ти-
сяч доларів, що є причиною відмови від 
народження дітей. Доля пенсіонерів зро-
стає, проте демографічна бомба стриму-
ється великим потоком мігрантів. 

В Іспанії коєфіцієнт народжуваності  

становить 1,5, а смертність перевищує 
народжуваність. Збільшення населен-
ня відбувається лише за рахунок при-
їжджих, а деякі населені пункти вже 
майже повністю вимерли.

Подібні  тенденції спостерігаються і 
в Італії, де люди відмов-

ляються від великої 
кількості дітей 

через фінансо-
ві труднощі. 

Н а с е л е н н я  
Болгарії  з 
показником  
1,46 скоро-
чується з 
рекордною 
ш в и д к і -
стю  і очі-

кується, що 
до  2050 року 

кількість насе-
лення станови-

тиме 5,4 мільйона  
чоловік. 

В Японії коєфіцієнт 
досягає 1,44, а в Південній 

Кореї - 1,26. В Китаї сім’ї дозволено 
мати двох дітей замість одного, однак 
навіть з урахуванням цього до 2030 
року вік половини  населення досягне 
60 років (у 2010 році показник  стано-
вив  усього близько 13% населення). 

Сингапур відрізняється одним з 
найнижчих показників народжувано-
сті (0,83), проте влада планує заморо-
жувати демографічну бомбу за допо-
могою імміграції.

«я туди не поїду»
відома латвійська співачка Лай-
ма вайкуле заявила, що не буде 
виступати в окупованому Криму.

Перед своїм концертом в Одесі, 
відома співачка провела 

прес-конференцію, де висловила-
ся щодо виступів в окупованому 
Криму: «Загалом, я далека від полі-
тики, але щодо Криму можу сказати 
однозначно – я туди не поїду, який би 
гонорар мені не пропонували».

Легендарний латвійський ком-
позитор та організатор міжнарод-
них конкурсів молодих виконавців 
«Юрмала» і «Нова хвиля» Раймонд 
Паулс підтримав артистку й заува-
жив: «Це її вибір… Як вона хоче, так 
і робить. Я зараз взагалі нікуди не 
їжджу – ні до Москви, ні на гастролі. 
Я просто відмовляюся…»
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UA:Перший
6.00,2.00 «Вони боролись до загину».
6.35 д/с «напам`ять». раїса руденко.
7.00,8.00,13.00,15.00,21.00,3.00 
новини.
7.15 д/с «напам`ять». Володимир 
лановой.
7.25 «левко лук`яненко. йти за 
сумлiнням» з циклу «дисиденти».
8.05 д/с «напам`ять». Володимир 
Чемерис.
8.30 д/с «напам`ять». Юрiй костенко.
9.00 новини. Спецвипуск.
9.05 церемонiя Пiдняття державного 
Прапора україни.
9.35 «богдан Гаврилишин. Мiсiя - 
Свобода».
10.35 телепродаж.
10.55 д/ф «Вiйна на нульовому 
кiлометрi». .
11.55 д/ф «одесити на донбасi». .
13.10,14.30 радiодень.
13.35,15.10 Погода.
13.50 церемонiя пiдняття 
державного Прапора україни.
15.25 «українська рапсодiя».
16.05 «Генiчеськ».
16.45 «Етапом через пiв-Землi: iсторiя 
ув`язнення Сенцова i кольченка».
18.00,0.15 Iнформацiйна година.
19.10 «Мустафа».
21.25,3.20 новини. Спорт.
21.50,1.10 розсекречена iсторiя.
22.55 т/с «окупованi». .
23.50 #NeoСцена з олегом 
Вергелiсом.
2.25 «Микола руденко. формулу 
життя знайдено» з циклу 
«дисиденти».

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,16.45,19.30,5.3
5 «тСн».
9.30 «Чотири весiлля».
10.45 «одруження наослiп».
12.20,14.15 «Мiняю жiнку».
15.45 «Сiмейнi мелодрами».
17.10 т/с «Моє чуже життя». .

20.15 т/с «Слуга народу. Вiд любовi 
до iмпiчменту». .
22.30,4.20 Х/ф «Шерлок 4». .
0.25 комедiя «рубi Спаркс». .

Iнтер
6.00 М/ф.
6.15,22.40 «Слiдство вели...» з л. 
каневським».
7.00,8.00,9.00,12.00,17.40 новини.
7.10,8.10 «ранок з Iнтером».
9.50 т/с «Гречанка».
11.45,12.25 Х/ф «Iгри дорослих 
дiвчаток».
14.50,15.45,16.45,0.25 «речдок».
18.00,19.00,3.00 «Стосується 
кожного».
20.00 «Подробицi».
20.30 т/с «Схiднi солодощi 2». .

ICTV
4.30 факти.
4.50 т/с «Вiддiл 44». .
5.35 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 факти. ранок.
9.15,19.20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
10.10 Секретний фронт.
11.10,2.55 не дай себе ошукати.
12.05,13.20,23.10 «на трьох». .
12.45,15.45 факти. день.
14.35,16.25 Х/ф «Проблемна дитина 
2».
16.55 Х/ф «Парк Юрського перiоду 3».
18.45,21.10 факти. Вечiр.
20.20 Iнсайдер.
21.30 Х/ф «Полiцейська академiя 4. 
квартальна охорона порядку». .

Новий канал
3.00 Зона ночi.
3.15 Абзац.
4.55,5.45 Kids` Time.
5.00 М/с «Хай живе король джулiан».
5.50 київ вдень i вночi. .
16.30 Х/ф «Зелений лiхтар». .
19.00 Хто зверху? .
21.00 Х/ф «Хеллбой: Герой з пекла». .
23.10 Вар`яти. .

СТБ
4.25 За живе! .
5.45 Х/ф «коли сонце було богом». .
8.35,9.35 МастерШеф. .
9.00 23 серпня. день Прапора.
13.10 битва екстрасенсiв. .
15.25 Мiстичнi iсторiї з Павлом 
костiциним. .
17.30,22.00 Вiкна-новини.
18.00 т/с «коли ми вдома».
19.55 я соромлюсь свого тiла. .
22.45 Х/ф «наречена мого друга».
0.55 я соромлюсь свого тiла. .

Канал «Україна»
6.30,7.10,8.15 ранок з україною.
7.00,8.00,9.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi.
9.30 Зоряний шлях. З днем 
народження, україна!
10.30 реальна мiстика.
12.30 т/с «Черговий лiкар 2». .
14.30,15.30 т/с «Жiночий лiкар 2». .
19.45 «Говорить україна».
21.00 т/с «коли минуле попереду», 
10 i 11 с. .
23.20 контролер.
0.00 т/с «коли минуле попереду». .
0.30 д/ф «днк. Портрет нацiї».

ТК «Київ»
7.00,19.25 «таємнича свiтова вiйна».
8.00,9.00,21.00,23.00,3.20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8.15,2.40 «Поради лiкаря».
9.15,20.20,2.30 «Ситуацiя».
9.25 «київ музика».
10.40 «київськi iсторiї».
11.05,23.20 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «як працюють мiста».
16.10 «Повiтрянi воїни».
17.00,0.20 «київ Live».
20.30 «Прогулянки мiстом».
21.25 «найбiльшi танковi битви».
22.30,3.40 «на часi».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
4.05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6.00,2.00 «Вони боролись до 
загину».
6.30 «Микола руденко. формулу 
життя знайдено» з циклу 
«дисиденти».
7.00,8.00,9.00,13.00,15.00,18.00,21.0
0,0.35,3.00 новини.
7.10,4.05 «олесь Шевченко. як на 
сповiдi» з циклу «дисиденти».
7.35 д/с «напам`ять». Валентина 
Чорновiл.
8.10 д/с «напам`ять». левко 
лук`яненко.
8.45,9.05,13.10,15.10,18.15,22.55 
Святкуємо перемоги українцiв.
12.00 д/ф «Замiнованi вiрнiстю». .
14.00,16.00 фольк-music. 
Спецвипуск.
17.00 «Малевич. український 
квадрат».
18.35 «батурин. ренесанс 
незалежностi». концертна програма.
20.30 Перша шпальта.
21.25,3.20 новини. Спорт. 
Спецвипуск.
21.50,1.10 розсекречена iсторiя.

Канал «1+1»
6.30,7.10,8.10 Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,19.30 «тСн».
8.45 «тСн спецвипуск».
9.50 «Марш незалежностi».
11.15 Мелодрама «Все одно ти 
будеш мiй».
15.40 комедiя «Шукаю жiнку з 
дитиною». .
20.25 комедiя «DZIDZIO контрабас».
22.10 «день незалежностi з океаном 
Ельзи на олiмпiйському».

Iнтер
5.30 «Школа доктора комаровського. 
невiдкладна допомога».
5.55,4.35 М/ф.
6.10,0.15 «Слiдство вели...» з л. 
каневським».
6.50 «україна вражає».
7.50 «Готуємо разом».

8.50 «орел i решка. незвiдана 
європа».
9.50 «офiцiйнi заходи до дня 
незалежностi україни».
11.10 Х/ф «королева бензоколонки».
12.50 Х/ф «За двома зайцями».
14.15 Х/ф «операцiя «и» та iншi 
пригоди Шурика».
16.15 т/с «Голос з минулого», 1-4 с. .
20.00 «Подробицi».
20.35 «Великий концерт «україна 
вiд А до я».

ICTV
4.30 факти.
4.50 т/с «Вiддiл 44». .
5.35 Громадянська оборона.
6.30 ранок у великому мiстi.
8.45 факти. ранок.
9.15 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм.
10.10 27 речей, якi нас змiнили.
11.10,0.20 «на трьох». .
11.35 Х/ф «Полiцейська академiя». .
13.30 Х/ф «Полiцейська академiя 2. 
Перше призначення». .
15.15 Х/ф «Полiцейська академiя 3. 
Знову на навчання». .
17.00 Х/ф «Полiцейська академiя 4. 
квартальна охорона порядку». .
18.45 факти. Спецвипуск.
19.55 дизель-шоу. .
22.35 Х/ф «Полiцейська академiя 5. 
операцiя «Маямi-бiч». .

Новий канал
5.35,6.50 Kids` Time.
5.40 М/с «Хай живе король 
джулiан».
6.55 М/ф «ретчет i кланк: Галактичнi 
рейнджери».
8.50 М/ф «Синдбад: легенда семи 
морiв».
10.30 М/ф «Мегамозок».
12.15 М/ф «тарзан 3D».
14.10 М/ф «бременськi розбiйники: 
Вiдчайдушна гастроль».
15.45 М/ф «Микита кожемяка».
17.30 т/с Сторожова застава.
21.00 Х/ф «Iнфоголiк». .

23.00 Х/ф «Селфi Патi». .
1.00 Х/ф «Афтершок». .
2.50 Служба розшуку дiтей.

СТБ
5.50,11.10 Х/ф «Пелена».
9.50 день незалежностi. Вiйськовий 
парад.
17.30,22.00 Вiкна-новини.
18.00 Х/ф «Щастя за угодою». .
22.45 нескоренi та незалежнi.
0.10 Х/ф «коли сонце було богом». .

Канал «Україна»
6.30,7.15,8.10,9.15 ранок з україною. 
Спецвипуск.
7.00,8.00,9.00 Сьогоднi. Спецвипуск.
9.45 Сьогоднi. З днем народження, 
україно!
11.45 т/с «Виноград», 1 i 2 с. .
15.00,19.00,3.30 Сьогоднi. день 
незалежностi.
15.30 т/с «Виноград». .
16.00 т/с «рiдна кров», 1-3 с.
19.40 т/с «рiдна кров». .
21.00 З днем народження, україно! 
Святковий концерт.
23.15 Музична платформа. львiв.
1.00 д/ф «код нацiї».
2.20 д/ф «Планета мавп. куди 
зникають розумнi дiти?»
4.10 реальна мiстика.
5.45 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
7.00 «таємнича свiтова вiйна».
8.00 «телевiзiйний марафон, 
присвячений дню незалежностi 
україни».
17.00 «фестиваль «Мелодiя двох 
сердець».
21.00,23.00,3.20,4.25 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21.25,3.40 «найбiльшi танковi 
битви».
22.30 «Мiсто добра».
22.55 «українська нацiональна 
лотерея».
23.20 «телемаркет».
0.20 Х/ф «Вiкторiя та Альберт».

UA:Перший
6.00,10.00 Хто в домi хазяїн?
6.30,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
країно!
7.00,8.00,9.00,21.00,23.30,1.10,3.00 
новини.
9.30,11.50,14.35,17.35,19.50,22.10,23.
25,2.05,3.20 Погода.
9.35 М/с «Гон».
10.30 Сильна доля.
11.25 д/с «дешевий вiдпочинок».
12.00 Х/ф «клара i франциск», 2 с.
13.50,0.45 д/с «Гордiсть свiту».
14.20 телепродаж.
14.45 д/с «фестивалi планети».
15.40 д/с «Зустрiч лувру та 
Забороненого мiста».
16.30,1.30 д/с «незвичайнi культури».
17.40 т/с «оповiдання ХIХ столiття». .
19.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
21.25 Вечiрнє шоу з Юрiєм 
Марченком.
22.20 д/с «Спiльноти тварин».
23.20,2.00 Свiт навколо.
23.50 д/с «незвiданi шляхи».
2.10 д/с «Смаки культур».

Канал «1+1»
6.00,19.30 «тСн».
6.40 «Грошi».
8.00 «Снiданок. Вихiдний».
10.05,4.20 «Життя без обману».
11.20,23.15 «Свiтське життя. 
дайджест».
12.25 Мелодрама «Шанс на кохання». 
.16.10,21.15 «Вечiрнiй квартал».
18.30,5.15 «розсмiши комiка».
20.15 «українськi сенсацiї».
0.25 «Вечiрнiй київ».

Iнтер
5.40 «Чекай на мене. україна».
7.00,4.35 М/ф.
7.30 Х/ф «на вас чекає громадянка 
никанорова».
9.15 Х/ф «Солодка жiнка».
11.15 Х/ф «Здрастуй i прощай».
13.10 т/с «Голос з минулого»  1-4 с.
17.00 т/с «Схiднi солодощi 2». .
20.00 «Подробицi».
20.30 концерт «Мрiя про україну».
23.35 т/с «я - охоронець. Помилка в 
програмi», 1-4 с. .

ICTV
5.40 Скарб нацiї.
5.50 Еврика!
5.55 факти. Спецвипуск.
7.10 27 речей, якi нас змiнили.
8.10 дизель-шоу. .
10.45,13.00 «на трьох». .
12.45 факти. день.
15.15 Х/ф «Проблемна дитина».
16.55 Х/ф «Проблемна дитина 2».
18.45 факти. Вечiр.
19.20 надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з к. Стогнiєм.
20.05 Х/ф «Полiцейська академiя 5. 
операцiя «Маямi-бiч». .
21.55 Х/ф «Полiцейська академiя 6. 
блокада мiста». .
23.40 Х/ф «Мiськi пiжони». .
1.50 т/с «у полi зору». .

Новий канал
3.00,2.45 Зона ночi.
5.55,7.05 Kids` Time.
6.00 М/с «лунтiк i його друзi».
7.10 М/ф «бременськi розбiйники: 
Вiдчайдушна гастроль».

8.45 Хто зверху? .
19.00 Х/ф «джон уїк». .
21.00 Х/ф «Хiтмен». .
23.00 Х/ф «не дихай». .

СТБ
5.45 ВусолапоХвiст.
6.05 Х/ф «осiннiй марафон».
8.00 караоке на Майданi.
9.00 Все буде смачно!
10.55 т/с «коли ми вдома».
15.00 Х/ф «Щастя за угодою». .
19.00 Х/ф «Список бажань». .
23.05 я соромлюсь свого тiла. .
1.05 Слiдство ведуть екстрасенси. .

Канал «Україна»
6.30,15.00,19.00 Сьогоднi.
7.10,5.10 Зоряний шлях.
8.00 т/с «коли минуле попереду», 
1-6 с. .
13.20 т/с «рiдна кров», 1 i 2 с.
15.20 т/с «рiдна кров».
17.50 т/с «батько-одинак», 1 i 2 с. .
19.40 т/с «батько-одинак». .
22.25 т/с «квiти вiд лiзи», 1-3 с. .

ТК «Київ»
8.00 «київськi iсторiї».
8.30 «Прогулянки мiстом».
9.00 «якiсне життя».

9.25 «київ музика».
10.00,23.35 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «україна - моя родина».
16.25 «україна Михайла 
Поплавського».
16.50 «Паспортний стiл».
17.00 «Вулкан у прямому ефiрi».
18.05,2.45 Х/ф «Сумна iсторiя».
20.30 «Життєвi iсторiї».
21.00,23.15,2.25 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
21.25 Х/ф «котяче око».
23.10 «українська нацiональна 
лотерея».

П`ятниця • 24 серпня

недiля • 26 серпня

UA:Перший
6.00 Хто в домi хазяїн?
6.30,7.05,8.05,9.05 доброго ранку, 
країно!
7.00,8.00,9.00,21.00,23.30,1.10,3.0
0 новини.
9.30,12.00,17.35,19.50,22.25,23.25,2.
05,3.20 Погода.
9.35 Х/ф «клара i франциск», 2 с.
11.25 д/с «дешевий вiдпочинок».
12.10 Перший на селi.
12.40 Енеїда.
13.35,0.45 д/с «китайський 
живопис».
14.20 фольк-music. Спецвипуск.
16.05,1.30 д/с «незвичайнi 
культури».
17.40 т/с «оповiдання ХIХ столiття». .
19.55 д/с «дивовижнi мiста свiту».
21.25 д/с «неповторна природа».
22.35 Вечiрнє шоу з Юрiєм 
Марченком.
23.20,2.00 Свiт навколо.
23.50 д/с «Зустрiч лувру та 
Забороненого мiста».

Канал «1+1»
6.00 «тСн».
7.00 «українськi сенсацiї».
8.00 «Снiданок. Вихiдний».
9.00 «лото-Забава».
9.45 М/ф «Маша i ведмiдь».
10.15,11.25,12.50 «Свiт навиворiт 5: 
Iндонезiя».
13.55 комедiя «Шукаю жiнку з 
дитиною». .
17.45 комедiя «DZIDZIO контрабас».
19.30,5.00 «тСн-тиждень».
21.00 «танцi з зiрками».

Iнтер
6.25 «Великий бокс. рей бельтран - 
Хосе Педраса».
8.00 «Вдалий проект».
9.00 «Готуємо разом».
10.00 «орел i решка. Морський 
сезон 2».
11.00 «орел i решка. 
Перезавантаження».

12.10 Х/ф «операцiя «и» та iншi 
пригоди Шурика».
14.10 Х/ф «Шалено закоханий».
16.10,20.30 т/с «Схiднi солодощi 2». .
20.00 «Подробицi».
22.00 Х/ф «Вiн i Вона». .

ICTV
6.00 т/с «невиправнi». .
8.50 т/с «Вiддiл 44». .
11.45,13.00 Х/ф «Парк Юрського 
перiоду».
12.45 факти. день.
14.20 Х/ф «Парк Юрського перiоду 2».
16.55 Х/ф «Парк Юрського перiоду 3».
18.45 факти тижня. 100 хвилин з о. 
Соколовою.
20.35 Х/ф «Полiцейська академiя 6. 
блокада мiста». .
22.20 Х/ф «Полiцейська академiя 7. 
Мiсiя у Москвi». .

Новий канал
6.40,8.30 Kids` Time.
6.45 М/ф «Микита кожемяка».
8.35 М/ф «Мегамозок».
10.10 М/ф «тарзан 3D».
12.10 Х/ф «Хеллбой: Герой з пекла». .
14.45 т/с Сторожова застава.
18.00 Х/ф «Хiтмен». .
20.00 Х/ф «Шалена карта». .
22.00 Х/ф «Механiк». .
23.50 Х/ф «Погана компанiя». .

СТБ
6.05 ВусолапоХвiст.
7.55 Полювання.

9.00 Все буде смачно!
9.55 Хата на тата. .
14.50 Х/ф «Список бажань». .
19.00 Слiдство ведуть екстрасенси. .
23.00 я соромлюсь свого тiла. .

Канал «Україна»
6.30 Сьогоднi.
7.10,5.00 Зоряний шлях.
7.45 т/с «коли минуле попереду». .
13.00 т/с «батько-одинак». .
17.00 т/с «будинок надiї», 1 i 2 с. .
19.00 Сьогоднi. Пiдсумки з олегом 
Панютою.
20.00 Головна тема.
21.00 т/с «будинок надiї». .
23.00 т/с «Школа мешкання», 1-3 с. .

ТК «Київ»
7.45 «Вулкан у прямому ефiрi».
8.50 «Паспортний стiл».
9.00 «київ музика».
9.35 «Шеф-кухар країни».
10.00 «телемаркет».
13.00 «день у мегаполiсi».
15.10 «українська душа Михайла 
Поплавського».
15.40 «Життєвi iсторiї».
16.10 концерт «Шлягер року в гостях 
у М. Свидюка».
19.00,3.00 Х/ф «Присягаюся водами 
Гангу».
21.00,2.10 «Стн-тижневик».
21.30,2.40 «Стн-спорт-тижневик».
21.50 Х/ф «Читай по губах».
23.35 «українська нацiональна 
лотерея».
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9ДІЛОВИЙ ТИжДЕНЬ з Питань розміЩення рекЛами зВертайтеся: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Втрачене прописне посвідчення на ім’я Нечепуренка Володимира 
Олександровича, 1996 року народження, вважати недійсним. 

Втрачене посвідчення багатодітної родини на ім’я Поляков Святослав Андрійович, вважа-
ти недійсним.

ЗАЯВА ПРО еКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКи ДІЯЛЬНОСТІ
Будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими не-

житловими приміщеннями по вул. Івана Кожедуба, 8-Б в місті Буча Київська 
область. передбачено для забезпечення громадян житлом.

Згідно даного проекту передбачається будівництво багатоквартирного 
житлового будинку з вбудованими нежитловими приміщеннями проводить-
ся проектом в чотири черги. Для індивідуального теплопостачання встанов-
лено квартирні настінні газові двоконтурні котли потужністю 24,0 кВт, які пра-
цюють на природному газі. 

Оцінка розрахункового рівня забруднення атмосферного повітря, прове-
дена згідно з Державними санітарними правилами охорони атмосферного 
повітря населених міст (від забруднення хімічними та біологічними речови-
нами), свідчить, що рівень забруднення – допустимий, а ступінь його небез-
печності – безпечний.

За сукупністю всіх розглянутих чинників, пов’язаних з реалізацією про-
екту, можна твердити, що в режимі нормальної технологічної експлуатації 
вплив на навколишнє природне середовище – на рівні ГДК і не виникне не-
гативних соціально-економічних наслідків, а ризик аварійних ситуацій при 
правильній експлуатації та при дотриманні заходів по техніці безпеки, про-
типожежних заходів – відсутній. Таким чином, екологічний ризик діяльно-
сті, що проектується виключається.

Проектна діяльність відповідає всім нормам і вимогам законів України 
„Про охорону атмосферного повітря”, „Про охорону навколишнього природ-
ного середовища”, і не завдасть значного негативного впливу на навколишнє 
природне середовище.

Директор 

ЗАЯВА ПРО НАМІРи ЗАБуДОВи
ПрАТ «Меліоратор» повідомляє про намір забудови ділянки за адресою: 
Київська область, м. Буча, кадастровий номер земельної  ділянки: 

3210800000:01:097:0084  для розміщення об’єкту житлової забудови:
«Багатоквартирний житловий будинок з вбудованими нежитловими при-

міщеннями в м.Буча по вул. Івана Кожедуба , 8-б».  Будівельна діяльність від-
повідає всім нормам і вимогам законів України. Пропозиції приймають у 
30-ти денний термін по електронній пошті: melyorator@ukr.net   

оГолоШЕння
комУнаЛьне некомерційне ПідПриємстВо 

«БУчанський консУЛьтатиВно-діаГностичний 
центр» оГоЛоШУє конкУрс на заміЩення Посади

•	 Керівник-головний лікар 
Вимоги: Повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготов-

ки «Медицина». Проходження інтернатури за однією зі спеціальностей 
медичного профілю з наступною спеціалізацією з «Організації і управлін-
ня охороною здоров’я». Підвищення кваліфікації (курси удосконалення, 
стажування, передатестаційні цикли тощо). Наявність сертифіката ліка-
ря-спеціаліста та посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфі-
каційної категорії з цієї спеціальності. Стаж роботи за фахом не менше 5 
років.

Для участі у конкурсі особа подає особисто або надсилає поштою кон-
курсній комісії у визначений в оголошенні строк такі документи:

1. копію паспорта громадянина України;
2. письмову заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів 

для зайняття посади;
3. резюме у довільній формі;
4. автобіографію;
5. копію (копії) документа (документів) про освіту, науковий ступінь, 

вчене звання, кваліфікаційну категорію, підвищення кваліфікації, які 
підтверджують відповідність претендента кваліфікаційним вимогам до 
керівника закладу охорони здоров’я, а також копію трудової книжки 
або інших документів, що підтверджують досвід роботи;

6. згоду на обробку персональних даних;
7. конкурсну пропозицію обсягом не більше 15 сторінок друкованого тек-

сту в паперовій та електронній формі;
Конкурсна пропозиція може містити проект плану розвитку закладу 

на середньострокову перспективу (три - п’ять років), в якому передба-
чаються:
•	 план реформування закладу протягом одного року;
•	 заходи з виконання завдань закладу і результати аналізу можливих 

ризиків, пропозиції з поліпшення економічних та фінансових показ-
ників закладу, підвищення ефективності його діяльності, запобігання 
корупції;

•	 пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку закладу;
•	 пропозиції (відомості) щодо очікуваної динаміки поліпшення ос-

новних показників діяльності закладу.
•	 довідку МВС про відсутність судимості;
•	 медичні довідки про стан здоров’я, щодо перебування особи на обліку 

у психоневрологічному та наркологічному закладі охорони здоров’я за 
формами, затвердженими МОЗ;

•	 попередження  стосовно встановлених  Законом України  «Про запобі-
гання корупції» вимог та обмежень, підписане претендентом на посаду;

•	 заяву про відсутність у діях особи конфлікту інтересів;
•	 підтвердження подання декларації особи, уповноваженої на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (від-
повідно до абзацу першого  частини третьої  статті 45 Закону України 
«Про запобігання корупції»).

Документи  необхідно подавати до сектору кадрової роботи Бучанської 
міської ради, за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12.

Додаткова інформація відносно функціональних обов’язків, розміру 
та умов оплати праці надається кадровою службою за телефоном 48-526

Термін прийняття документів (протягом 30 календарних днів із дня 
оголошення про проведення конкурсу).

дСнС ПоВідоМляє:

Під час відпочинку на озері  
втопився молодий чоловік

11 серпня 2018 року о 22:09 на озері за адресою: сел. Ворзель, вул. Горького, 24, під час 
відпочинку втопився громадянин України 1995 року народження. На місце пригоди було 
направлено СОГ Ірпінського ВП ГУ МВС України у Київській області, водолазно-рятуваль-
ну групу 10-ДПРЗ м. Вишгород, тіло було піднято на поверхню.

одяг, підгузки і брязкальце
Міністерство соціальної політики затвердило список товарів, що будуть входити до без-
коштовного «пакунка малюка», який видаватимуть батькам при народженні дитини. 

Серед 25 необхідних речей для новона-
роджених: 

- підгузки одноразові для новонароджених, 
від 2 до 5 кг, не менше 94 штук в упаковці;

- одноразові серветки вологі для дітей від 0 
років, гіпоалергенні, PH-нейтральні, без запа-
ху, не менше 56 штук в упаковці;

- пелюшка ситцева; розмір 80 x 95 см; пе-
люшка фланелева розмір 90 x 110 см; пелюшка 
муслинова; розмір 70 х 70 см (допускається 
зміна розмірів +/- 10%); пелюшка багаторазо-
ва вологостійка розмір 60 х 80 см.

- 2 бавовняні шапки (0-3 і 3-6 місяців); боді 
з коротким рукавом (50-56 см і 56-58 см); ба-
вовняне боді з довгим рукавом (50-56 см і 56-
58 см); бавовняні повзунки (50-56 см і 56-58); 
чоловічки з довгим рукавом і штанцями (50-
56 см і 56-58) і шкарпетки (0-3 місяці);

- термометр для води;
- термометр для тіла електронний;
- ножиці манікюрні дитячі з тупими нако-

нечниками (безпечні), виготовлені з нержаві-
ючої медичної сталі;

- прокладки для лактації, не менше 60 штук 
в упаковці;

- ковдра тепла/демісезонна, наповнювач 
- стовідсоткова бавовна, зовнішня тканина - 
стовідсоткова бавовна; розмір 90 x 120 см;

- плед-ковдра, 100% трикотаж, бавовна; 
розмір 60 x 80 см;

- матрац, склад за міжнародними нормами; 
розмір 42 x 70 Розмір матраца (периметр) має 
збігатися з розміром (периметра) дна коробки;

- рушник махровий для купання куточком; 
розмір 100 x 100 см, вироблений з натураль-
ного матеріалу;

- іграшка-брязкальце розвиваюча, виготов-
лена з пластику з сертифікатом, який дозво-
ляє використання дитячих іграшок, без дріб-
них деталей;

- крем із вмістом ланоліну 100%; рідке дитя-
че мило-шампунь з дозатором, універсальне, 
від 0 років, без парабенів, гіпоалергенне, без 
запаху, 500 мл.

Відзначається, що весь комплект має бути 
упаковано в коробку-люльку з міцного кар-
тону, розміром 43 × 70 × 27. Вартість цього 
комплекту - до 5 тис. гривень. Раніше пові-
домлялося, що Кабмін вирішив забезпечувати 
новонароджених дітей необхідними товарами 
з 1 вересня. Крім цього, з 1 січня 2019 року в 
Кабінеті Міністрів планують компенсувати 
сім'ям витрати на послуги няні з догляду за 
дітьми до 3-х років.

лиСт до рЕдАкції
«Ми, жителі будинку № 104 б, що на вулиці Києво-Мироцька, просимо допомогти у ви-

рішенні наступного питання: громадянин Ю. Криворучко, який мешкає у цьому будинку у 
квартирі № 24, незаконно привласнив прибудинкову територію (яка належить всім жите-
лям), звівши прибудову площею 2 x 6 кв.м. До того ж, викопав котлован глибиною два метри. 
Внаслідок цих дій у квартирах «тріщать» стіни.

Ми зверталися із заявою до прокуратури та поліції, але на заяву вони не відреагували. 
Просимо редакцію посприяти у вирішенні цього питання».

В. Панченко, О. Мельниченко та ще 5 осіб

Від редакції: Після надрукування цього звернення до редакції, сподіваємося, що його роз-
глянуть відповідні органи, а відтак – питання буде вирішене згідно з чинним законодав-
ством.
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ПроГрана нічия
9 серпня оновлений склад ФК 

«Меліоратор» зустрівся в контрольно-
му поєдинку на домашньому стадіоні 
«Ювілейний» з юніорами ковалівського 
«Колоса».

Цей матч був вартий того, щоб на ньо-
му було значно більше вболівальників. 
На жаль, подивитися його змогла лише 
невелика кількість людей, оскільки ор-
ганізатори цього поєдинку – на преве-
ликий жаль! - заздалегідь не подбали 
про належне інформування бучанців. 
Адже вболівальник, як відомо,  це 12 
гравець  команди.

Коли кілька тижнів тому на 
«Ювілейному» грала жіноча молодіж-
на команда із суперницями зі збірної 
Білорусі, то на моє глибоке переконан-
ня, завдячуючи підтримці трибун, отри-
мала дві перемоги. Автор цього матері-
алу був на обох поєдинках, і  найбільше 
запам’ятався момент, коли під вигуки 
«Вперед, Україно!» було забито гол у во-
рота суперниць. 

Про ці двобої містян та гостей Бучі 
сповіщали численні афіші. І тому, не-
зважаючи на немилосердну спеку, убо-
лівальники прийшли на стадіон цілими 
родинами. Безперечно, що ця обставина 
зіграла певну роль - наші футболістки 
заслужено перемогли суперниць. 

Втім, повертаючись на смарагдовий 
футбольний майданчик, зауважимо: 
ФК «Меліоратор», який захищає честь 
нашого міста на обласному аматорсько-
му рівні, довелося грати з молодіжкою 
«Колоса», професійним футбольним 
клубом, що виступає в Першій укра-
їнській лізі.  До того ж, суперник  був 
підсилений чотирма футболістами з 
«основи». До речі, один з них, Соломка, 
відзначився дублем.

Половину першого тайму гра про-
ходила в рівній боротьбі. Допоки наш 
голкіпер необачливо далеко вийшов з 
воріт, щоб керувати атакувальними ді-
ями «Меліоратора». Але м’яч суперник 
перехопив, і їхній нападник майже з 
центра поля прицільним ударом через 
воротаря, як  мовиться «за комірець», 
влучив у наші ворота.

Відверто кажучи, такого голу навіть у 
Прем’єр-лізі українського чемпіонату не 
побачиш. Треба віддати належне майс-
терності форварда «Колоса»: гол-кра-
сень! Єдине, що залишилося нашому 
воротареві - безсило розвести руками… 

Та до честі наших спортсменів - вони 
не впали у відчай, а наполегливо шука-
ли стежки до воріт «Колоса». Грали, що 
називається, у «свій футбол». А удача, 
як відомо, любить наполегливих. Вже в 
другому таймі під час однієї з атак го-
сподарі заробили штрафний: технічним 
ударом в обвід стінки суперника наш 
футболіст надіслав м’яч у ворота гос-
тей. Протягом другого тайму команди 
обмінялися голами. У нашій команді 
відзначилися Єрмоленко та Джикія. 
Здавалося, що матч закінчиться бойо-
вою нічиєю. Але на останніх секундах 
поєдинку «Колос» все ж таки спромігся 
вирвати перемогу – 3:2. Можливо, наші 
футболісти втратили пильність та кон-
центрацію і вже подумки були в роздя-
гальні. Суддівський свисток пролунав 
відразу ж після забитого м’яча. Німа 
сцена за гоголівським «Ревізором» - «не 
чекали» такого програшного результату 
ні самі футболісти на чолі з тренером, ні 
вболівальники. 

Після поєдинку автор цих рядків ді-
лився враженням із вболівальниками. 
Всім було прикро за поразку, яку, будемо 
відверті, наша команда не заслуговувала. 
Але сама командна гра «Меліоратора», 
особливо її активні дії на лівому флан-
зі, її моральний і психологічний стан 
після пропущених м’ячів - все це свід-
чить, що команда з кожним поєдинком 
оновлюється, прогресує. Своєю грою 
«Меліоратор» подарував уболівальникам 
надію, що перемоги обов’язково будуть. 
Потрібен лише час...
як «ПиВоВари» «меЛіораторіВ» 
екзаменУВаЛи

Новачок бучанської команди 
Олександр Алієв забив дебютний 

гол у товариському матчі проти ФК 
«Оболонь-Бровар».

Майже повністю оновлений в антр-
акті чемпіонату з футболу Київської 
області ФК «Меліоратор» спарингує по 
кілька разів на тиждень. У суботу, 11 
серпня, бучанську команду екзаменував 
переможець Всеукраїнських змагань се-
ред дев’ятнадцятирічних (Перша ліга) 
ФК «Оболонь – Бровар».  

Перед цим товариським поєдинком, а 
відбувся він на тренувальній базі фут-
больного клубу «Оболонь», що розта-
шований поруч з бучанським міським 
парком, журналіст «БН» поспілкувався 
з головою наглядової ради Приватного 
акціонерного товариства «Меліоратор» 

Василем Яцюком. Саме він має безпо-
середнє відношення до становлення 
нашої місцевої футбольної команди, 
людина, яка цінує цей вид спорту і зі 
своїми однодумцями робить все, аби 
бучанський клуб досяг спортивних 
успіхів і зміг заявити про себе на всеу-
країнському рівні. 

У розмові Василь Петрович поділився 
спогадами про те, що саме цю сучасну 
за європейськими мірками тренувальну 
базу «Оболонь» зроблено безпосередньо 

руками його підлеглих. За півроку!.. З 
гордістю мій співрозмовник показував на 
водовідведення поблизу футбольних по-
лів. Бо ж велике значення має те, на яко-
му полі грають футболісти, адже якість 
поля позначається на результаті гри. А 
керівництво ФК «Оболонь – Бровар» 
й досі вдячне ПрАТ «Меліоратору» за 
якість футбольного газону. 

На передматчевому тренуванні фут-
болісти «Оболонь-Бровар» розмина-
лися з таким завзяттям, наче для них 
це був вирішальний матч сезону. І саме 
від нього залежить доля першого місця. 
Видно було, що «пивовари» налаштова-
ні лише на перемогу, і ніяких поблажок 
для суперника очікувати не слід.

Відверто зауважу: одна справа диви-
тися матч з глядацької трибуни і зовсім 
інша, коли перебуваєш на кромці поля, 
неподалік від тренера. Мимоволі почу-
ваєшся безпосереднім учасником поє-
динку. Подумки знаходишся на полі, у 
вирії подій, настільки у високому темпі 
розпочали гру команди. 

Виникало таке відчуття, наче це був 
не товариський поєдинок, а розігрував-
ся Суперкубок України. Ніхто не хотів 
поступатися ініціативою. Атакували 

обидві команди. Якщо у попередніх 
матчах «Меліораторові» доводилося ді-
яти переважно через центр поля, то у 
цьому поєдинку вони почали задіювати 
і фланги. Особливо лівий. Команди гра-
ли у відкритий футбол. Ніхто не засид-
жувався в обороні. Футбольного щастя 
шукали біля воріт суперника. 

Помітною стала гра й Олександра 
Алієва. Він намагався вступати в єдино-
борства  сам і залучав до атаки партнерів. 
У «Меліоратора» були можливості від-
значитися, але м’яч ніяк не досягав мети. 

Як відомо, у футболі існує правило – не 
забиваєш ти, забивають тобі… «Оболонь»  
використала свої три можливості стовід-
сотково. Після першого тайму 0:3. 

Під час перерви наш тренер вказав 
футболістам на конкретні недоліки в грі, 
зробив перестановки у складі, і місце 
центрального нападника зайняв Алієв. 
Головне для бучанської команди було не 
зламатися морально й психологічно після 
пропущених м’ячів. До того ж молодь київ-
ського клубу вийшла на поле й наче забула, 
що в неї в активі вже є три забиті м’ячі. 

Другий тайм розпочала тиском на 
ворота гостей. Наша команда вела гру 
від оборони. І чудовий гол у виконанні 
Олександра Алієва свідчить, що коман-
да набуває досвід, і навіть програючи з 
великим рахунком, бореться на полі до 
останньої хвилини.

У підсумку, хоч ми й програли з ра-
хунком 1:4, на думку вболівальників, за 
таку гру було не соромно. 

Після закінчення матчу Василь 
Петрович Яцюк особисто вручив голов-
ному тренерові ФК «Меліоратор» Олегу 
Турському наклад газети «Бучанські но-
вини», щоб він передав кожному грав-
цю і його підопічні мали змогу прочита-
ти матеріал про гру їхньої команди з ДГ 
«Шевченківське» «Поступилися у рівній 
боротьбі». Зі свого боку присутній при 
цьому журналіст «БН» пообіцяв, що 
місцева газета й надалі висвітлюватиме 
футбольну тематику на сторінках нашо-
го періодичного видання.     

Володимир еННАНОВ.
Фото автора

Фк «меліоратор»:
трУдноЩі станоВЛення

Vіі чемПіонат сВітУ 
з ФУтБоЛУ серед 
Українських діасПорних 
команд
Змагання пройдуть 19-25 серпня в 
Ірпені, а його учасниками будуть 
українці з Ізраїлю, Іспанії, СШа, 
Польщі, Молдови, Білорусі, Чехії, 
Естонії, Болгарії, ОаЕ, австрії.

Церемонія відкриття VІІ Чемпіонату 
Світу з футболу серед українських 

діаспорних команд запланована на 21 
серпня на міському стадіоні «Чемпіон», 
а фінальна гра на 24 серпня.

Керівництво проведенням змагань 
здійснюють Міжнародне Об’єднання 
Українських Громад «Четверта Хвиля» 
(далі МОУГ «Четверта хвиля»), Міні-
стерство молоді та спорту України, 
Київська обласна державна адміністра-
ція, управління спорту Київської облас-
ної державної адміністрації, Федерація 
Футболу України, Київська обласна фе-
дерація футболу Ірпінської міської ради, 
Національний Університет Державної 
Фіскальної Служби України та за спри-
яння Національного Олімпійського 
Комітету України і Світового Конгресу 
Українців.

Варто зазначити, що VІI Чемпіонат 
Світу з футболу серед діаспорних ко-
манд проводиться задля зміцнення 
дружніх відносин і єднання україн-
ської еміграції з рідною державою, 
залучення до занять фізичною куль-
турою і спортом широких верств 
населення, організації активного 
спортивного дозвілля, пропаганди 
олімпійських ідей шляхом запрова-
дження здорового способу життя, по-
пуляризації футболу в Україні.

Нагадаємо, що п’ять років по-
спіль Чемпіонат проводили на 
Тернопільщині, а торік на Івано-
Франківщині, де переможцями впер-
ше стали українці з Іспанії.

з ПеремоГою!
Після суботнього матчу з «Оболонь-Бровар», який закінчився з рахунком 4:1 

на користь киян, уже наступного дня ФК «Меліоратор» зустрівся з одним з 
лідерів чемпіонату Києва - футбольним клубом «Атлет».

Попри те, що в бучанців напередодні відбувся виснажливий поєдинок з 
«Оболонь-Бровари», наш клуб зробив неможливе – здобув переконливу перемо-
гу в гостях з рахунком 4:2.  

Наші гравці доволі швидко відзначилися у воротах команди суперника, ско-
риставшись помилкою захисника та голкіпера «Атлета». В середині першого тай-
му господарі поля зрівняли рахунок, а потім суддя  двічі призначав пенальті у 
ворота «Атлета». Рахунок  першого тайму 3:1 на користь гостей. 

Другий тайм господарі провели переважно в атаці, їм вдалося відіграти один 
м’яч, скоротивши відставання. Але в одній з контратак кияни пропустили чет-
вертий м’яч. Отож гості довели поєдинок до перемоги, якої, після попередніх 
не зовсім вдалих ігор, всі так чекали: і футболісти «Меліоратора», і тренерський 
штаб, і, звичайно, вболівальники. 
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«Ще школярем я зробив свій перший 
вулик, у якому гарно велося бджолам, - 
пригадує пан Іван. – До речі, той вулик, 
зроблений був з того, що, як кажуть, під 
рукою було, і досі у мене зберігся». 

Любов до бджільництва він перейняв 
від батька, у якого була своя невелика 
пасіка. 

Після розпаду Радянського Союзу ви-
рішив і собі зайнятися «солодким бізне-
сом». У дбайливого господаря бджоли 
примножувалися, розмножувалися та 
набиралися сил. 

Разом із бджолярами України Іван 
Марійко відшукує поля, луки і гаї, де 
ростуть польові квіти, липа та акація. 
Підходящими є травостої з будяку, роз-
торопші, фацелії. Як знахідка для бджо-
лярів, - поля гречки та ріпаку. Головне, 
щоб серед травостою не було блекоти та 
дурману. Адже мед із цих рослин може не-
гативно вплинути на людський організм.

А натуральний не лише смачний, а й дуже 
корисний. «Щоб не хворіти, треба щодня 
їсти мед, - переконаний співрозмовник. – 
Липовий мед найкраще запобігає застудам, 
шлунково-кишковим розладам. Він бакте-
рицидний, насичений мікроелементами, 
вітамінами, ферментами». Медовий нектар 
підвищує імунітет та додає сил.

Кожен сам собі обирає, скільки і який 
мед їсти. Бджолиний мед чудовий за-
мінник солодощів для діабетиків,  у 
ньому міститься всього до трьох відсо-
тки цукру, решта – фруктоза, лактоза, 
мікроелементи. Якщо немає алергічної 
реакції, то його необхідно додавати до 
раціону харчування дитини.

Існує багато ліків на основі витяжок 
з меду, прополісу, маточного молочка, 
вживаючи які можна замінити аптечні 
препарати і покращити здоров’я.

Іван Марійко так любить свою спра-
ву, що намагається донести її красу, ко-

ристь до інших у своїх поетичних ряд-
ках. Ось такі веселі та змістовні слогани, 
які дуже легко запам’ятати, вигадує: 
«Ой медок корисний треба споживати, 
будуть вас любити, будете і кохати», «Не 
від меду гаманець худне, висихає, то го-
сподар в аптеку гроші викидає».

«Я написав книжку поезій – оспівав 
мед і працю бджоляра. Випустив диск 
з піснями. Мої пісні відомі серед пасіч-
ників та любителів меду. Навіть лунали 
у Франції на Конгресі бджолярів», –  

ділиться своїми творчими успіхами пан 
Іван з журналістом «БН».

Зараз чоловік очолює об’єднання па-
січників Приірпіння. Багатьом відомий у 
регіоні пасічник, у якого можна придбати 
натуральний продукт: мед, прополіс, пергу, 
забрус. А взагалі, щоб отримати «янтарну» 
продукцію найчистішу, найкращу, високо-
якісну, необхідно не шкодувати вкладати 
кошти, час і силу. Це щоденна копітка пра-
ця в тісній взаємодії з  природою… 

Володимир еННАНОВ

ПОЕТИЧНИЙ 
БДЖОЛЯР
Понад півстоліття іван марійко, житель села мироцьке, присвя-
тив бджолярству: сотні вуликів, у яких мешкають 10 тисяч бджіл, 
тонни викачаного меду. а ще - десятки пісень та поезій, в яких він 
оспівує мед і працю пасічника. 

«Бабусина усмішка»
так називався концерт, влаштований у Будинку культури за 
сприяння волонтерської групи «добра справа», якою керує сер-
гій Урбан. 

Ця культурницька акція не була 
влаштована під якусь, скажімо 

так, «політичну подію». Її провели 
лише з однією метою -  хоча б тро-
хи порадувати людей старшого віку, 
привнести в їхнє життя радість, відво-
лікти від сумних думок. 

Під час концерту, що тривав пів-
тори години, лунали популярні пісні 
1950-1980 років. Їх виконували роди-
на Гайдичуків: співачка Олена та бая-
ніст Іван, а також акордеоніст Сергій 
Попов. Вела зустріч керівник арт-сту-
дії Адель Стрембицька.

Вдячні глядачі зустрічали кожно-
го виконавця гучними оплесками. І 
радісні та задоволені обличчя людей 
свідчили, що організаторам вдалося 
подарувати присутнім чудовий свят-
ковий настрій і скромні подарунки.

 Щодо бучанця Сергія Урбана, то він 
через трагічний випадок прикутий до 
інвалідного візка, не змирився з не-
милосердною долею, не замкнувся, а 
виявив організаторські здібності, пі-
дібрав команду однодумців і вирішив 
допомагати іншим людям, які потра-
пили в складні життєві обставини. З 
того часу їхня група «Добра справа» 
їздить з концертними програмами 

туди, де їх чекають вдячні слухачі: 
в Ірпінський військовий госпіталь, 
Інститут онкології, Святошинський 
дитячий інтернат для дітей з фізич-
ними вадами. До речі, для дітей  уже 
неодноразово «Добра справа» влаш-
товувала кінну екскурсію бучанським 
міським парком. 

Додамо, що за рік існування колек-
тиву однодумців-благодійників уже 
зроблено чимало добрих справ. А 
скільки їх ще попереду… Тож побажа-
ємо цьому колективу, щоб усе заплано-
ване здійснилося, і вони якомога часті-
ше радували людей своєї підтримкою 
та увагою.   

Володимир еННАНОВ

криМінАльнА ХронікА

ноВий Вид ШахрайстВа
Прокуратура Київської області 
звертається до громадян із про-
ханням повідомляти правоохо-
ронні органи про отримання те-
лефонних дзвінків та розісланих у 
месенджері VIBER, нібито від імені 
керівників прокуратури області, 
вимог до фізичних осіб та суб’єктів 
підприємницької діяльності про 
надання чи позику коштів.

Встановлено, що задля власної нажи-
ви в шахрайський спосіб, ці вимоги 

розсилають особи, які перебувають на 
тимчасово непідконтрольній Україні те-
риторії.

Акаунт у месенджері (можливий но-
мер телефону – 095-059-31-50), з якого 
надходять такі вимоги, містить фото ке-
рівника прокуратури, яке є в доступі в 
мережі Інтернет.

У випадку отримання подібних дзвін-
ків від імені працівників органів про-
куратури чи інших правоохоронних ор-
ганів у жодному разі не надсилати і не 
передавати кошти невідомим особам.

Про подібні пропозиції чи факти вчи-
нення протиправних дій від імені праців-
ників органів прокуратури області слід не-
гайно інформувати прокуратуру Київської 
області за номером телефону (044) 200-19-
56 та поліцію за номером телефону 102.

ПоПаВся на хаБарі
військовою прокуратурою та слід-
чими Нацполіції за оперативного 
супроводження департаменту захи-
сту економіки Нацполіції затримано 
державного інспектора з охорони 
навколишнього природного середо-
вища Держекоінспекції Київщини.

Вказана службова особа була затри-
мана безпосередньо після одержання 

неправомірної вигоди в розмірі 12 ти-
сяч гривень на картковий рахунок його 
доньки. У такий спосіб правопорушник 
сподівався уникнути відповідальності 

за отримання неправомірної вигоди. 
Затримання відбулося в порядку ст. 208 
Кримінального процесуального кодексу 
України.

Установлено, що затриманий у черв-
ні – серпні 2018 року вимагав від пред-
ставника одного з приватних підпри-
ємств неправомірну вигоду в розмірі 12 
тисяч гривень за непроведення повтор-
них перевірок додержання природоохо-
ронного законодавства і ненакладення 
адміністративного стягнення, за який 
передбачено штраф.

На даний час хабарнику-екоінспекто-
ру готують повідомлення про підозру 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 
ст. 368 Кримінального кодексу України, 
клопотання до суду про обрання запо-
біжного заходу у вигляді взяття під вар-
ту та про відсторонення від займаної 
посади.

мерзотники
На Київщині дорослі чоловіки три 
години поспіль ґвалтували та били 
дитину-сироту.

Цю страшну ніч Катерина хоче забути 
назавжди, але моторошні картини та 

обличчя нелюдів, які її катували, у дитини 
постійно перед очима.

Пізно ввечері дівчині зателефонував 
дорослий товариш та запропонував зу-
стрітися. Катя погодилася, бо довіряла 
чоловікові: вони давно знайомі і неодно-
разово відпочивали в одній компанії. 
Дівчина зайшла до знайомого разом із 
сусідкою, яка невдовзі пішла. Тут і поча-
лося жахіття. Окрім господаря та дитини 
в квартирі ще перебував його знайомий.

Понад три години поспіль дорослі чо-
ловіки ґвалтували дитину. Після пере-
житого жахіття дівчина одразу зателефо-
нувала старшій сестрі, бо де ще шукати 
захисту дитина не знала, вона – сирота. 
Як виявилося згодом, в обох чоловіків є 
дружини та діти. Після знущань Катя по-
требує медичної допомоги. На неї також 
чекає тривала реабілітація.
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і не вступає з ними  

у листування. рукописи не повертаються.  
За зміст реклами відповідає  

рекламодавець.

Віддруковано в друкарні фоП ключук С.М., 
м. Чернівці, вул. Заводська, 37 – В.

наклад: 1900 прим.
Замовлення №

вітаємо 
з днем народження!

ДЯДИК НаТаЛію ОЛЕКсаНДРівНу, 
директора дошкільного навчального закладу 

(ясла-садок) комбінованого типу № 4 «Пролісок» 
бучанської міської ради київської області

ЯКуБЕНКа віТаЛіЯ аНаТОЛіЙОвИЧа, 
депутата бучанської міської ради 

вОЗНюК віТу віТаЛіївНу, 
адміністратора цнАП бучанської міської ради

ЯНЧЕНКа аНДРіЯ васИЛьОвИЧа, 
радника голови київської обласної державної 

адміністрації

ХОЛОДИЛа ПЕТРа васИЛьОвИЧа, 
заступника бучанського міського голови

терміново продається в смт. Гостомель (район крохмального заводу) 
ЗЕМЕльнА ділянкА 8 Соток По ПроВулку ВороШилоВА. 

телефон для зв’язку: 098-980-65-78

Пропоную роботу у Ворзелі
•	 Прибиральники	до	40	–	45	років	–	 	з/п	–	400	грн.	

за	день
•	 Машинний	мийник	тари	(ящиків)	–		з/п	–	400	грн.	

за	день
•	 Ін’єкторщик	 (шприцювальник),	 чоловік	до	45	ро-

ків	–		з/п	–	600	грн.	за	день
•	 Формувальник	ковбасних	виробів	–		з/п	–	600	грн.	

за	день
•	 Фасувальник	 (вакуумник)	 продуктів	 –	 	 з/п	 –	 550	

грн.	за	день
•	 Коптильник,	1	доба	через	2	–	 	з/п	–	15000	грн.	за	

місяць	
•	 Робочий	день	8	годин,	обід	за	рахунок	підприєм-

ства.	Субота	та	неділя	–	вихідні	дні.
•	 Охоронці	–	чоловіки	віком	від	25	до	55	років.
•	 Режим	роботи:	1	доба	через	2	або	3,	2	доби	через	4.
•	 Оплата		від	300	до	400	грн	за	добу
•	 Робота	в	Бучі	та	Ворзелі.
•	 Довідки	за	телефоном:	097-214-48-48

Будівельній організації на постійну роботу 
потрібні різнороби та електромонтажники 

для роботи в місті Буча.
Офіційне	працевлаштування,	з	можливістю	

проживання.	Оплата	договірна.
тел.: (066)-908-29-05; (067)-224-09-88 (анна)

«Поетичне знамено»
таку назву має поетично-музичне дійство, яке 
відбудеться в приміщенні Київської міської 
державної адміністрації (вул. Хрещатик, 36) 23 
серпня з 17.00 до 20.00 години і буде присвяче-
не Дню Державного Прапора України. Органі-
заторами дійства -  КМДа та всеукраїнський фо-
рум «Українська альтернатива», а інформаційні 
партнери – газети «Слово Просвіти», «Культура 
і життя» та партія «Патріот».  

Прикметно, що серед учасників цього патріотич-
ного заходу є і бучанка - Інелла Огнєва, адже в 

нашому місті плекають рідну мову, літературу, куль-
туру загалом.

Організатори запрошують усіх, хто небайду-
жий до української культури. Тим паче, що вхід на 
«Поетичне знамено» - безкоштовний. 

Контактні номери: 
Мальва Кржанівська - 0635309546
Костянтин Новаленко - 0665730108

ЗАнотуйте!

Усі – на роЛики!
9 вересня  в Бучі пройде третій Міжнародний Бу-
чанський напівмарафон з роликового спорту. До 
участі у змаганнях допускаються всі охочі - члени 
спортивних клубів та любителі роликового спор-
ту, які мають довідку про допуск за станом здо-
ров’я, завірену підписом і печаткою лікаря або 
фізкультурно-лікарського диспансеру. 

Дистанції та вікові категорії учасників змагань:
20 800 м (9 кіл) – 2004 р. н. і старші - 
чоловіки та жінки;
4 910 м (2 кола) – 2006 р. н. і старші - 
чоловіки та жінки;
2 640 м (1 коло) – 2007-2008 р. н. - 
хлопці та дівчата;
1000 м – 2009-2010 р. н. - хлопці та дівчата;
500 м – 2011-2012 р. н. - хлопці та дівчата;
200 м – 2013-2014 р. н. - хлопці та дівчата;

100 м – 2015 р.н. і молодші – хлопці та дівчата;
50 м - особливі діти, які мають різноманітні 
відхилення у розвитку.
Форма одягу, екіпірування та захисне споряджен-

ня учасників змагань, згідно з вимогами Правил 
проведення змагань з роликового спорту. 

Змагання особисті. Роад. Коло 2 270 м. + фінішна 
пряма 185м x 2.

Контактний телефон: 093-646-6567

Вдаримо мотокросом 
по бездоріжжю…
13-14 жовтня на кращій мототрасі країни спортивно-технічно-
го клубу «СОНа», що в нашому місті, пройде найдрайвовіша 
спортивна подія - Фінал Кубка України з мотокросу 2018 року. 

На глядачів очікує видовищна боротьба кращих українських асів 
мотоциклетного спорту, показові виступи, море адреналіну та ще 
багато цікавого.

Ви не повинні це пропустити!

Ви погоджуєтеся, що багато улюблених кінофільмів можна 
швидко «оживити» у пам`яті, почувши перші акорди із пі-

сень, які стали їх музичними візитівками.
Можливо, саме ваші улюблені пісні прозвучать зі сцени у су-

ботній вечір.
Виконавці повідомили, що привезуть у Бучу багато цікавих 

сюрпризів, тому вечір обіцяє пройти під знаком позитивних 
спогадів.

дошкільний заклад «Пролісок» 
готується до зустрічі малечі

Кольорова територія, яка не лише додала емоцій , а 
й у формі гри навчатиме дошкільнят на свіжому 

повітрі, - не єдиний сюрприз, що очікує на вихованців.

Запрацює додаткова група, у яку прийдуть наймо-
лодші мешканці Бучі: тривають будівельно-оздоблю-
вальні роботи.


